

TISZANTULI FÜGGETLEN UJSÁG

Csütörtök, 1941 január 30.
XXXVIII. évfolyam, 24. szám.
Szerkesztőség és kiadóhivatal.
Debrecen, Ferenc József út 49. Telefon: 21-52

Református irányú politikai napilap.
Lapvezér:
URAY SÁNDOR

Főszerkesztő:
KOVÁCS JÓZSEF

Előfizetési árak:
Egy hónapra — — — — — P 2.40
Negyedévre — — — — — P 7.20
Félévre — — — — — P 14.40

Meghozta az első súlyos ítéleteket a román hadbíróóság a lázadó vasgárdisták felett

A híres Malaxa-művek tulajdonosát is elítélték 20 esztendei kényszermunkára — Közzétették a hivatalos veszteséglistát Borzalmas terrorcselekményeket vittek véghez a lázadók

Bukarest, január 30. (MTI) A lázadás értelmi szerzői és vezetői közül a hatóságok már többet letartóztattak. Ezek között szerepel Radu Gyr, a színházak országos vezérigazgatója és Hariig Acterian, a bukaresti Nemzeti Színház igazgatója. Kiszivárgott hírek szerint a hadbíróóság gyorsított eljárás

rással Nicolae Malaxa gyárost, az egyik legnagyobb román vasipari vállalat tulajdonosát lázadásban való részvétel címén 20 évi kényszermunkára, a gyár főmérnökét, Tan Perieleanut pedig 15 évi kényszermunkára ítélték.

sokat tartott és a lakosságot zsarolta. Newyork, január 29. (KH) A New York Times bukaresti tudósítója azt jelenti, hogy az öt napig tartó lázadás egyedül a román fővárosban több milliórd lei kárt okozott.

Nagy élelmiszerhiány Bukarestben

Bukarest, január 29. (Magyar Távirati Iroda.) Bukarest élelmiszer piacán nagy hiányok észlelhetők. Hagyma nagyon kevés van és az ára kilogrammonként meghaladja a 20 leit. Burgonyában szintén nagy a hiány. A kö-

Zürich, január 29. Horia Simának, a Vasgárda volt kapitányának hollétéről még mindig nincs biztos hír. A Neue Zürcher Zeitung ma azt a bukaresti hírt közli, hogy Horia Sima Beszarabiába menekült és szovjet területen bujkál. Ezt a hírt azonban nem lehet ellenőrizni.

A lap berlini tudósítója arról ad hírt, hogy a hétfőn megalakított román kormány nem tekinthető véglegesnek. Első feladat volt Romániában a rend és a nyugalom biztosítása. Ez sikerült Antonescunak. Később azonban számítani kell arra, hogy az együttműködés érdekében a kormány alapját kiszélesítik és bevonják azokat a tényezőket is, akik eszmei rokonságban vannak az Antonescukormányval, de jelenleg belső nehézségek miatt nem vehetnek részt a kormányzásban.

zönséges tejtermékek nem kaphatók, csak a különlegességek. A tojás is teljesen eltűnt a piacról. A húshiány miatt a szárnyas ára emelkedett. A baromfi ára kilogrammonként 130 lei (4.30 P).

Hivatalos román veszteségjelentés

Bukarest, január 29. (NST) A helyzet Romániában még mindig nem nyugodott meg teljesen, amit Antonescu tábornok egyik szerdán megjelent rendelete is igazol. A rendelet ugyanis mentesíti a fegyverbeszolgáltatási kötelezettség alól mindazokat a „megbízható személyeket, akiknek az élete „lázádo légionisták lenyegtelési miatt esetleg továbbra is veszedelemben forog”. A fegyverviselési engedélyt ilyen esetekben az illetékes helyőrségi parancsnok adja meg.

Az ostromállapottal kapcsolatban kiadott rendelkezéseket sem enyhítették, sőt újabb rendeleteket adtak ki. A bukaresti rendőrfőnökség utasítására szerdától kezdve semmiféle gépjármű nem hagyhatja el a rendőrfőnökség írásbeli engedélye nélkül a főváros területét. Vonatkozik ez a rendelet a taxikra és teherautókra is.

A lázadásban résztvevő legionisták sorsáról még mindig nem tudni semmi bizonyosat.

Horia Simáról csak annyit hallani, hogy még mindig Románia területén rejtőzik.

Azokat a híreket, hogy Horia Simának sikerült külföldre szöknie, megbízható helyen cáfolják.

A háromnapos forradalom halottjainak és sebesülteinek számáról szerdán reggel adták ki az első hivatalos jelentést, amely szerint a hétfőn estig beérkezett hivatalos adatok alapján a veszteségek a következők voltak:

a bukaresti kórházakban meghalt sebesültek és a bukarestkörnyéki erdőben összeszedett holttestek száma együttesen 370, a sebesültek pedig 444. Az ország többi részében eddig 46 halottat és sebesültet számoltak össze; a halottak között 14 katonai személy van

(két tiszt, egy tisztjelölt, egy altiszt és tíz közkatona); a sebesült katonák szá-

Újabb összeesküvés?

Bukarest, január 29. (NST) Nagy feltűnést keltett egy hivatalos közlemény, amelyet a szerda reggeli lapok teljes szövegében lenyomattak. A közlemény hírül adja, hogy egy diák értesítette az illetékes hatóságokat egy újabb összeesküvésről.

A diák közlése szerint Bukarestben

több szabadcsapat alakult, részben diákok részvételével és azt a feladatot tűzték ki maguk elé, hogy elteszik láb alól a kormány több tagját és azokat a legionista vezéreket is, akik az utóbbi napokban megtagadták a légiót és elárulták a Vasgárda ügyét.

Ítélet a lázadó pilótanövendékek perében

Belgrád, január 29. (Bud. Tud.) Bukarestből érkező jelentések szerint a hadbíróóság gyorsított eljárással már meghozta első ítéletét a multheti vasgárdista lázadásban résztvevők egy része ellen. A bukaresti pilótaiskola 17 növendéke állott vádlottként a hadbíróóság előtt.

A hadbíróóság a pilótanövendékeket 1-10 évig terjedő fegyház-büntetéssel sújtotta.

A bukaresti lapok sorra közlik azokat a hűségnyilatkozatokat, amelyek az ország különböző részeiből Antonescu tábornokhoz érkeznek. Ezeket a bukaresti rádióba is beolvassák. A hűségnyilatkozók között igen nagy számban vannak vasgárdisták. Egyenként, helyi szervezetként, sőt úgynevezett vasgárdista garnizónként jelentik be csatlakozásukat Antonescu tábornoknak. „A haza megmentőjének”. Ezek a hűségnyilatkozattevők a legnagyobb mértékben elítélik a lázadó vasgárdisták tevékenységét.

Bukarest lassankint visszanyeri a rendes képét, bár a város egyes ré-

szzeit még mindig katonaság tartja megszállva. A forgalom újból megindult. De állandóak az igazoltatások az utcákon és a kávéházakban. A rendőrség új személyazonosságai igazolványokat adott ki.

A régi rendőrségi tisztviselők visszakerültek helyükre és a vasgárdisták eltávolítása a közhivatalokból mindenütt befejeződött.

A katonaság és a rendőrség emberei házról házra járnak a lopott holmik összegyűjtése végett. Eddig 70 kocsi-rakomány lopott holmit szállítottak be a katonai raktárakba. A fegyvereket is mind elkobozták, tekintet nélkül arra, hogy van-e valakinek fegyverviselési engedélye vagy nincsen. Csupán azoknál hagyják meg, akiknek élete nincs biztonságban és akiknek újabb támadástól kell tartaniuk.

Horia Sima sorsát a legnagyobb homály fedi. Állandóan felbukkannak hírek egyszer arról, hogy külföldre szökött, részben arról, hogy Erdélyben tartózkodik.

Központi utasításra raboltak és zsaroltak a lázadó legionisták

Bukarest, január 29. (MTI) A bukaresti törvényszék ügyessége hét legionárius ellen eljárást indított rablás és zsarolás címén. A legionáriusok kiraboltak több zsidó és román házat s a vagyonosabb embereket, gyártulajdonosokat, üzemtulajdonosokat, arra kényszerítették, hogy „jósáztukból” vagyonukat adják el. Amikor sikerült ilyen adásvételi szerződést kiereszokolni és az illetők „igazolták”, hogy a vételárat megkapták, áldozataikat vagyonukból az uccára dobták. Ste-

fanescu mérnök, az egyik vádlott bevallotta, hogy ezeket a terrorcselekményeket központi utasításra követték el.

Letartóztattak egy legionistát, aki katonaruhába öltözve rabolta ki a lakásokat. Ugyancsak letartóztattak egy cselédnőt, aki egy rendőr és barátja segítségével kifosztotta Bermann nevű gazdájának lakását és gazdáját súlyosan bántalmazta.

Örízetbe vettek egy legionistát is, aki két rendőr kíséretében házkutatá-

Debrecen, 1941

A3

A4

A5

A6

B3

B4

B5

B6

C3

C4

C5

D3

D4

D5

D6

D7

E3

E4

E5

E6

E7

F3

F4

F5

F6

F7

G3

G4

G5

G6

G7

H3

H4

H5

H6

H7

I3

I4

I5

I6

I7

J3

J4

J5

J6

J7

K3

K4

K5

K6

K7

L3

L4

L5

L6

L7

M3

M4

M5

M6

M7

N3

N4

N5

N6

N7

O3

O4

O5

O6

O7

Osa-ba-bál - február 1.

Báliroda az Arany Bika halljában délelőtt 11-1 és délután 5-7 óráig.

METAXAS görög miniszterelnök meghalt Utódja Coridis volt nemzetgazdasági miniszter

London, január 29. Metaxas tábornok, görög miniszterelnök, aki az elmúlt héten súlyosan megbetegedett szombaton válságos műtéten esett át, ahéni jelentés szerint ma meghalt. Belgrád, január 29. Metaxas görög miniszterelnök hirtelen halálának oka néhány nap óta húzódó angína pectoris. Kedden vérátömlesztést hajtottak végre a miniszterelnökön, de már segíteni nem lehetett rajta. Metaxas miniszterelnök szerdán reggel halt meg. (MTI)

Belgrád, január 29. (NST) Alig néhány órával Metaxas tábornok halála után György görög király szerdán délelőtt már ki is nevezte az új miniszterelnököt Coridis Alexander egyetemi tanár személyében. Coridis professzor Görögország egyik legkiválóbb gazdasági szakértőjének számít. Metaxas tábornok halálának híre mely megdöbbenést váltott ki egész Görögországban. A tábornok halála-

Döntő diplomáciai és hadműveleti tetteket készített elő Németország

Belgrád, január 29. (Bud. Tud.) A Politika berlini tudósítója azt jelenti lapjának, hogy Salzburgban és Berchtesgadenben befejeződtek az elmúlt napokban folytatott tárgyalások. Németország nagyjelentőségű eseményelőtt áll. Hitler, aki részvett ezeken a tárgyalásokon, amelyek egy nagy diplomáciai akcióval állnak összefüggésben, visszatért Berlinbe. Abetz párisi német nagykövét visszautazott Párisba és magával vitte Hitler választát, illetve üzenetét Pétain tábornag számára. Ennek a választásjegyzéknek átadása valószínűleg

már ma megtörténik Vichyben. Alibert francia igazságügyminiszternek a vichy-i kormányból való távozásával kapcsolatban a tudósító szerint Berlinben emlegetik Peyrou on belügyminiszter távozását is. Berlini fellegás szerint Peyrouton egyik fő előidézője volt a december 14-iki puccsnak, amikor Laval hirtelen elállították a kormányból. A héten Vichyben nagyjelentőségű eseményeket várnak, amelyek esetleg mehozhathatják a francia-német együttműködés megvalósítását.

Räder vezértengernagy a közeli döntésről

Berlin, január 29. Räder vezértengernagy, a haditengerészet főparancsnoka kedden délután a brémai Deschimag hajógyár munkása'hoz beszédet intézett, amelyben ismertette és méltatta a haditengerészeknek a háború során elért sikereit és azokat az érdemeket, amelyeket a német munkásság erőfeszítései ezen a téren is szereztek.

Berlin, január 29. Räder vezértengernagy, a haditengerészet főparancsnoka kedden délután a brémai Deschimag hajógyár munkása'hoz beszédet intézett, amelyben ismertette és méltatta a haditengerészeknek a háború során elért sikereit és azokat az érdemeket, amelyeket a német munkásság erőfeszítései ezen a téren is szereztek.

A honvédelmi miniszter Hitlernél

Berlin, január 29. (MTI) Vitéz Bartha Károly honvédelmi miniszter szerdán reggel visszaérkezett Berlinbe a nyugati hadszíntéren tett szemleújáról. Délben Hitler vezér és kancellár egy órán át tartó kihallgatáson fogadta a honvédelmi minisztert. — Bartha Károly és kísérete szerda este félkilenckor a menetrendszerű gyorsvonattal visszautazott Budapestre. ahova csütörtökön a kora délutáni

órakban érkezik meg. A miniszter ellépett a pályaudvar előtt felállított katonai díszszázad arcéle előtt, majd a pályaudvar tornácán melegen búcsút vett Keitel tábornagtól és a búcsúztatására megjelent többi német és magyar uraktól. Berlin, január 29. (Német TI) Ribbentrop birodalmi külügyminiszter szerdán délután fogadta vitéz Bartha Károly honvédelmi minisztert. (MTI)

Berlin, január 29. (Német TI) Ribbentrop birodalmi külügyminiszter szerdán délután fogadta vitéz Bartha Károly honvédelmi minisztert. (MTI)

Berlin, január 29. (Német TI) Ribbentrop birodalmi külügyminiszter szerdán délután fogadta vitéz Bartha Károly honvédelmi minisztert. (MTI)

Összehívják a francia alkotmányozó gyűlést

Vichy, január 29. (KH) Jól értesült politikusok úgy tudják, hogy a francia törvényhozás alkotmányozó gyűlését február 7-re hívták egybe. Ezek a poli-

tikai körök azt is tudni vélik, hogy ugyanakkor megszervezik a francia egységspártot. Tehát Franciaország is a jövőben áttér az egypárt rendszerre.

Felderítő gépek London felett

London, január 29. (Reuter.) A londoni közelben, amelyben az elmúlt hét éjszakáin nem volt légi riadó kedden napközben négy riadót rendeltek el. Egvedül szálló ellenséges gépek, amelyek minden valószínűség szerint felderítő repüléseket végeztek, bizonyos helyekre bombákat dobtak; a londoni körzetre néhány gyújtóbombába esett. A légvédelmi tüzérség működésbe lépett. (MTI)

London, január 29. (Reuter.) A londoni közelben, amelyben az elmúlt hét éjszakáin nem volt légi riadó kedden napközben négy riadót rendeltek el. Egvedül szálló ellenséges gépek, amelyek minden valószínűség szerint felderítő repüléseket végeztek, bizonyos helyekre bombákat dobtak; a londoni körzetre néhány gyújtóbombába esett. A légvédelmi tüzérség működésbe lépett. (MTI)

Irak kormánya lemondott

Róma, január 29. (Stefani.) Bagdadi jelentés szerint Irak kormánya benyújtotta lemondását. Iraki politikai körök szerint a lemondás oka az, hogy

állandóan kísérletek történtek az ország bel- és külpolitikájába való beavatkozására. (MTI)

Újabb földrengés ROMÁNIÁBAN

Bukarest, január 29. (MTI) Bukarestben a földrengéstjelző készülék szerdán délelőtt 9.04 órakor 3 fok erősségű földrengést jelzett, amelyek kiinduló pontja ugyanazon a helyen volt, ahol a múlt évi katasztrófális földrengés, a vranceai hegységekben. A földrengést Galacban is jól érezték. Az első lökés erősebb volt, mint az ezt követő kettő másik.

Bukarest, január 29. (MTI) Bukarestben a földrengéstjelző készülék szerdán délelőtt 9.04 órakor 3 fok erősségű földrengést jelzett, amelyek kiinduló pontja ugyanazon a helyen volt, ahol a múlt évi katasztrófális földrengés, a vranceai hegységekben. A földrengést Galacban is jól érezték. Az első lökés erősebb volt, mint az ezt követő kettő másik.

A magyar állam átveszi az országos árvízvédelmet

Budapest, január 29. Báró Bánfi Dániel földművelésügyi miniszter legutóbbi minisztertanács elé vitte az árvízvédelem országos rendezését, miután a legutóbbi tapasztalatok azt mutatták, hogy ennek a kérdésnek az egységes rendezése most már nem halasztható tovább. A kormány jelentős pénzbeli támogatásban részesítette már eddig is az országban működő 118 árvízvédelmi társulatot, a védekezést azonban a munka-

Budapest, január 29. Báró Bánfi Dániel földművelésügyi miniszter legutóbbi minisztertanács elé vitte az árvízvédelem országos rendezését, miután a legutóbbi tapasztalatok azt mutatták, hogy ennek a kérdésnek az egységes rendezése most már nem halasztható tovább. A kormány jelentős pénzbeli támogatásban részesítette már eddig is az országban működő 118 árvízvédelmi társulatot, a védekezést azonban a munka-

Újra korlátozták a vasútforgalmat Franciaországban

Vichy, január 29. A tartós tüzelőhiányra való tekintettel elrendelték, hogy február 3-tól kezdve egész sor személyvonat közlekedését szüneteltessék. A vonatokat ezentúl csak akkor fűtik, ha a hőmérséklet öt fok alá süllyed. Az újabb forgalmi korlátozások annál súlyosabban érintik a francia gazdasági életet, minthogy a vasúti forgalom már most is mindössze huszont százalékát teszi ki az 1938-39. évi forgalomnak. Az összes vonatok állandóan zsúfoltan közlekednek, mert a hetvenöt százalékos korlátozáshoz képest az utasok száma csak 10-20 százalékkal csökkent.

Vichy, január 29. A tartós tüzelőhiányra való tekintettel elrendelték, hogy február 3-tól kezdve egész sor személyvonat közlekedését szüneteltessék. A vonatokat ezentúl csak akkor fűtik, ha a hőmérséklet öt fok alá süllyed. Az újabb forgalmi korlátozások annál súlyosabban érintik a francia gazdasági életet, minthogy a vasúti forgalom már most is mindössze huszont százalékát teszi ki az 1938-39. évi forgalomnak. Az összes vonatok állandóan zsúfoltan közlekednek, mert a hetvenöt százalékos korlátozáshoz képest az utasok száma csak 10-20 százalékkal csökkent.

HUNGARIA FILMSZÍNHÁZ
Telefon: 24-71. szám.
MA UTOLJARA!
a
Pepita kabát
a kitudó magyar bohózat!
Előadások: d. u. 5, 7, 9 órakor!
Holnap: FEKETE ASSZONY!!!

AZ ANYÁK ISKOLAJÁT
AZ IDÉN IS MEGRENDEZI A MANSZ
Mint minden évben, az idén is megrendezi a MANSZ debreceni csoportja az Anyák Iskoláját. Az Anyák Iskolájának előmunkálatai már befejeződtek, kiváló előadók fognak előadni az idén is. Az Anyák Iskolája előadásai február második felében kezdődnek, hetenként kedden és pénteken tartják az előadásokat 5-7-ig. Nyolc-tíz előadója lesz az Anyák Iskolájának, melynek részletes programját vasárnapi számunkban közöljük.

Debrecen, január 30.
A3 B3 C3 D3 E3 F3 G3 H3 I3 J3 K3 L3 M3 N3 O3 P3 Q3 R3 S3 T3 U3 V3 W3 X3 Y3 Z3
A4 B4 C4 D4 E4 F4 G4 H4 I4 J4 K4 L4 M4 N4 O4 P4 Q4 R4 S4 T4 U4 V4 W4 X4 Y4 Z4
A5 B5 C5 D5 E5 F5 G5 H5 I5 J5 K5 L5 M5 N5 O5 P5 Q5 R5 S5 T5 U5 V5 W5 X5 Y5 Z5
A6 B6 C6 D6 E6 F6 G6 H6 I6 J6 K6 L6 M6 N6 O6 P6 Q6 R6 S6 T6 U6 V6 W6 X6 Y6 Z6
A7 B7 C7 D7 E7 F7 G7 H7 I7 J7 K7 L7 M7 N7 O7 P7 Q7 R7 S7 T7 U7 V7 W7 X7 Y7 Z7
A8 B8 C8 D8 E8 F8 G8 H8 I8 J8 K8 L8 M8 N8 O8 P8 Q8 R8 S8 T8 U8 V8 W8 X8 Y8 Z8
A9 B9 C9 D9 E9 F9 G9 H9 I9 J9 K9 L9 M9 N9 O9 P9 Q9 R9 S9 T9 U9 V9 W9 X9 Y9 Z9
A0 B0 C0 D0 E0 F0 G0 H0 I0 J0 K0 L0 M0 N0 O0 P0 Q0 R0 S0 T0 U0 V0 W0 X0 Y0 Z0
A1 B1 C1 D1 E1 F1 G1 H1 I1 J1 K1 L1 M1 N1 O1 P1 Q1 R1 S1 T1 U1 V1 W1 X1 Y1 Z1
A2 B2 C2 D2 E2 F2 G2 H2 I2 J2 K2 L2 M2 N2 O2 P2 Q2 R2 S2 T2 U2 V2 W2 X2 Y2 Z2
A3 B3 C3 D3 E3 F3 G3 H3 I3 J3 K3 L3 M3 N3 O3 P3 Q3 R3 S3 T3 U3 V3 W3 X3 Y3 Z3
A4 B4 C4 D4 E4 F4 G4 H4 I4 J4 K4 L4 M4 N4 O4 P4 Q4 R4 S4 T4 U4 V4 W4 X4 Y4 Z4
A5 B5 C5 D5 E5 F5 G5 H5 I5 J5 K5 L5 M5 N5 O5 P5 Q5 R5 S5 T5 U5 V5 W5 X5 Y5 Z5
A6 B6 C6 D6 E6 F6 G6 H6 I6 J6 K6 L6 M6 N6 O6 P6 Q6 R6 S6 T6 U6 V6 W6 X6 Y6 Z6
A7 B7 C7 D7 E7 F7 G7 H7 I7 J7 K7 L7 M7 N7 O7 P7 Q7 R7 S7 T7 U7 V7 W7 X7 Y7 Z7
A8 B8 C8 D8 E8 F8 G8 H8 I8 J8 K8 L8 M8 N8 O8 P8 Q8 R8 S8 T8 U8 V8 W8 X8 Y8 Z8
A9 B9 C9 D9 E9 F9 G9 H9 I9 J9 K9 L9 M9 N9 O9 P9 Q9 R9 S9 T9 U9 V9 W9 X9 Y9 Z9
A0 B0 C0 D0 E0 F0 G0 H0 I0 J0 K0 L0 M0 N0 O0 P0 Q0 R0 S0 T0 U0 V0 W0 X0 Y0 Z0
A1 B1 C1 D1 E1 F1 G1 H1 I1 J1 K1 L1 M1 N1 O1 P1 Q1 R1 S1 T1 U1 V1 W1 X1 Y1 Z1
A2 B2 C2 D2 E2 F2 G2 H2 I2 J2 K2 L2 M2 N2 O2 P2 Q2 R2 S2 T2 U2 V2 W2 X2 Y2 Z2
A3 B3 C3 D3 E3 F3 G3 H3 I3 J3 K3 L3 M3 N3 O3 P3 Q3 R3 S3 T3 U3 V3 W3 X3 Y3 Z3
A4 B4 C4 D4 E4 F4 G4 H4 I4 J4 K4 L4 M4 N4 O4 P4 Q4 R4 S4 T4 U4 V4 W4 X4 Y4 Z4
A5 B5 C5 D5 E5 F5 G5 H5 I5 J5 K5 L5 M5 N5 O5 P5 Q5 R5 S5 T5 U5 V5 W5 X5 Y5 Z5
A6 B6 C6 D6 E6 F6 G6 H6 I6 J6 K6 L6 M6 N6 O6 P6 Q6 R6 S6 T6 U6 V6 W6 X6 Y6 Z6
A7 B7 C7 D7 E7 F7 G7 H7 I7 J7 K7 L7 M7 N7 O7 P7 Q7 R7 S7 T7 U7 V7 W7 X7 Y7 Z7
A8 B8 C8 D8 E8 F8 G8 H8 I8 J8 K8 L8 M8 N8 O8 P8 Q8 R8 S8 T8 U8 V8 W8 X8 Y8 Z8
A9 B9 C9 D9 E9 F9 G9 H9 I9 J9 K9 L9 M9 N9 O9 P9 Q9 R9 S9 T9 U9 V9 W9 X9 Y9 Z9
A0 B0 C0 D0 E0 F0 G0 H0 I0 J0 K0 L0 M0 N0 O0 P0 Q0 R0 S0 T0 U0 V0 W0 X0 Y0 Z0
A1 B1 C1 D1 E1 F1 G1 H1 I1 J1 K1 L1 M1 N1 O1 P1 Q1 R1 S1 T1 U1 V1 W1 X1 Y1 Z1
A2 B2 C2 D2 E2 F2 G2 H2 I2 J2 K2 L2 M2 N2 O2 P2 Q2 R2 S2 T2 U2 V2 W2 X2 Y2 Z2
A3 B3 C3 D3 E3 F3 G3 H3 I3 J3 K3 L3 M3 N3 O3 P3 Q3 R3 S3 T3 U3 V3 W3 X3 Y3 Z3
A4 B4 C4 D4 E4 F4 G4 H4 I4 J4 K4 L4 M4 N4 O4 P4 Q4 R4 S4 T4 U4 V4 W4 X4 Y4 Z4
A5 B5 C5 D5 E5 F5 G5 H5 I5 J5 K5 L5 M5 N5 O5 P5 Q5 R5 S5 T5 U5 V5 W5 X5 Y5 Z5
A6 B6 C6 D6 E6 F6 G6 H6 I6 J6 K6 L6 M6 N6 O6 P6 Q6 R6 S6 T6 U6 V6 W6 X6 Y6 Z6
A7 B7 C7 D7 E7 F7 G7 H7 I7 J7 K7 L7 M7 N7 O7 P7 Q7 R7 S7 T7 U7 V7 W7 X7 Y7 Z7
A8 B8 C8 D8 E8 F8 G8 H8 I8 J8 K8 L8 M8 N8 O8 P8 Q8 R8 S8 T8 U8 V8 W8 X8 Y8 Z8
A9 B9 C9 D9 E9 F9 G9 H9 I9 J9 K9 L9 M9 N9 O9 P9 Q9 R9 S9 T9 U9 V9 W9 X9 Y9 Z9
A0 B0 C0 D0 E0 F0 G0 H0 I0 J0 K0 L0 M0 N0 O0 P0 Q0 R0 S0 T0 U0 V0 W0 X0 Y0 Z0
A1 B1 C1 D1 E1 F1 G1 H1 I1 J1 K1 L1 M1 N1 O1 P1 Q1 R1 S1 T1 U1 V1 W1 X1 Y1 Z1
A2 B2 C2 D2 E2 F2 G2 H2 I2 J2 K2 L2 M2 N2 O2 P2 Q2 R2 S2 T2 U2 V2 W2 X2 Y2 Z2
A3 B3 C3 D3 E3 F3 G3 H3 I3 J3 K3 L3 M3 N3 O3 P3 Q3 R3 S3 T3 U3 V3 W3 X3 Y3 Z3
A4 B4 C4 D4 E4 F4 G4 H4 I4 J4 K4 L4 M4 N4 O4 P4 Q4 R4 S4 T4 U4 V4 W4 X4 Y4 Z4
A5 B5 C5 D5 E5 F5 G5 H5 I5 J5 K5 L5 M5 N5 O5 P5 Q5 R5 S5 T5 U5 V5 W5 X5 Y5 Z5
A6 B6 C6 D6 E6 F6 G6 H6 I6 J6 K6 L6 M6 N6 O6 P6 Q6 R6 S6 T6 U6 V6 W6 X6 Y6 Z6
A7 B7 C7 D7 E7 F7 G7 H7 I7 J7 K7 L7 M7 N7 O7 P7 Q7 R7 S7 T7 U7 V7 W7 X7 Y7 Z7
A8 B8 C8 D8 E8 F8 G8 H8 I8 J8 K8 L8 M8 N8 O8 P8 Q8 R8 S8 T8 U8 V8 W8 X8 Y8 Z8
A9 B9 C9 D9 E9 F9 G9 H9 I9 J9 K9 L9 M9 N9 O9 P9 Q9 R9 S9 T9 U9 V9 W9 X9 Y9 Z9
A0 B0 C0 D0 E0 F0 G0 H0 I0 J0 K0 L0 M0 N0 O0 P0 Q0 R0 S0 T0 U0 V0 W0 X0 Y0 Z0
A1 B1 C1 D1 E1 F1 G1 H1 I1 J1 K1 L1 M1 N1 O1 P1 Q1 R1 S1 T1 U1 V1 W1 X1 Y1 Z1
A2 B2 C2 D2 E2 F2 G2 H2 I2 J2 K2 L2 M2 N2 O2 P2 Q2 R2 S2 T2 U2 V2 W2 X2 Y2 Z2
A3 B3 C3 D3 E3 F3 G3 H3 I3 J3 K3 L3 M3 N3 O3 P3 Q3 R3 S3 T3 U3 V3 W3 X3 Y3 Z3
A4 B4 C4 D4 E4 F4 G4 H4 I4 J4 K4 L4 M4 N4 O4 P4 Q4 R4 S4 T4 U4 V4 W4 X4 Y4 Z4
A5 B5 C5 D5 E5 F5 G5 H5 I5 J5 K5 L5 M5 N5 O5 P5 Q5 R5 S5 T5 U5 V5 W5 X5 Y5 Z5
A6 B6 C6 D6 E6 F6 G6 H6 I6 J6 K6 L6 M6 N6 O6 P6 Q6 R6 S6 T6 U6 V6 W6 X6 Y6 Z6
A7 B7 C7 D7 E7 F7 G7 H7 I7 J7 K7 L7 M7 N7 O7 P7 Q7 R7 S7 T7 U7 V7 W7 X7 Y7 Z7
A8 B8 C8 D8 E8 F8 G8 H8 I8 J8 K8 L8 M8 N8 O8 P8 Q8 R8 S8 T8 U8 V8 W8 X8 Y8 Z8
A9 B9 C9 D9 E9 F9 G9 H9 I9 J9 K9 L9 M9 N9 O9 P9 Q9 R9 S9 T9 U9 V9 W9 X9 Y9 Z9
A0 B0 C0 D0 E0 F0 G0 H0 I0 J0 K0 L0 M0 N0 O0 P0 Q0 R0 S0 T0 U0 V0 W0 X0 Y0 Z0
A1 B1 C1 D1 E1 F1 G1 H1 I1 J1 K1 L1 M1 N1 O1 P1 Q1 R1 S1 T1 U1 V1 W1 X1 Y1 Z1
A2 B2 C2 D2 E2 F2 G2 H2 I2 J2 K2 L2 M2 N2 O2 P2 Q2 R2 S2 T2 U2 V2 W2 X2 Y2 Z2
A3 B3 C3 D3 E3 F3 G3 H3 I3 J3 K3 L3 M3 N3 O3 P3 Q3 R3 S3 T3 U3 V3 W3 X3 Y3 Z3
A4 B4 C4 D4 E4 F4 G4 H4 I4 J4 K4 L4 M4 N4 O4 P4 Q4 R4 S4 T4 U4 V4 W4 X4 Y4 Z4
A5 B5 C5 D5 E5 F5 G5 H5 I5 J5 K5 L5 M5 N5 O5 P5 Q5 R5 S5 T5 U5 V5 W5 X5 Y5 Z5
A6 B6 C6 D6 E6 F6 G6 H6 I6 J6 K6 L6 M6 N6 O6 P6 Q6 R6 S6 T6 U6 V6 W6 X6 Y6 Z6
A7 B7 C7 D7 E7 F7 G7 H7 I7 J7 K7 L7 M7 N7 O7 P7 Q7 R7 S7 T7 U7 V7 W7 X7 Y7 Z7
A8 B8 C8 D8 E8 F8 G8 H8 I8 J8 K8 L8 M8 N8 O8 P8 Q8 R8 S8 T8 U8 V8 W8 X8 Y8 Z8
A9 B9 C9 D9 E9 F9 G9 H9 I9 J9 K9 L9 M9 N9 O9 P9 Q9 R9 S9 T9 U9 V9 W9 X9 Y9 Z9
A0 B0 C0 D0 E0 F0 G0 H0 I0 J0 K0 L0 M0 N0 O0 P0 Q0 R0 S0 T0 U0 V0 W0 X0 Y0 Z0
A1 B1 C1 D1 E1 F1 G1 H1 I1 J1 K1 L1 M1 N1 O1 P1 Q1 R1 S1 T1 U1 V1 W1 X1 Y1 Z1
A2 B2 C2 D2 E2 F2 G2 H2 I2 J2 K2 L2 M2 N2 O2 P2 Q2 R2 S2 T2 U2 V2 W2 X2 Y2 Z2
A3 B3 C3 D3 E3 F3 G3 H3 I3 J3 K3 L3 M3 N3 O3 P3 Q3 R3 S3 T3 U3 V3 W3 X3 Y3 Z3
A4 B4 C4 D4 E4 F4 G4 H4 I4 J4 K4 L4 M4 N4 O4 P4 Q4 R4 S4 T4 U4 V4 W4 X4 Y4 Z4
A5 B5 C5 D5 E5 F5 G5 H5 I5 J5 K5 L5 M5 N5 O5 P5 Q5 R5 S5 T5 U5 V5 W5 X5 Y5 Z5
A6 B6 C6 D6 E6 F6 G6 H6 I6 J6 K6 L6 M6 N6 O6 P6 Q6 R6 S6 T6 U6 V6 W6 X6 Y6 Z6
A7 B7 C7 D7 E7 F7 G7 H7 I7 J7 K7 L7 M7 N7 O7 P7 Q7 R7 S7 T7 U7 V7 W7 X7 Y7 Z7
A8 B8 C8 D8 E8 F8 G8 H8 I8 J8 K8 L8 M8 N8 O8 P8 Q8 R8 S8 T8 U8 V8 W8 X8 Y8 Z8
A9 B9 C9 D9 E9 F9 G9 H9 I9 J9 K9 L9 M9 N9 O9 P9 Q9 R9 S9 T9 U9 V9 W9 X9 Y9 Z9
A0 B0 C0 D0 E0 F0 G0 H0 I0 J0 K0 L0 M0 N0 O0 P0 Q0 R0 S0 T0 U0 V0 W0 X0 Y0 Z0
A1 B1 C1 D1 E1 F1 G1 H1 I1 J1 K1 L1 M1 N1 O1 P1 Q1 R1 S1 T1 U1 V1 W1 X1 Y1 Z1
A2 B2 C2 D2 E2 F2 G2 H2 I2 J2 K2 L2 M2 N2 O2 P2 Q2 R2 S2 T2 U2 V2 W2 X2 Y2 Z2
A3 B3 C3 D3 E3 F3 G3 H3 I3 J3 K3 L3 M3 N3 O3 P3 Q3 R3 S3 T3 U3 V3 W3 X3 Y3 Z3
A4 B4 C4 D4 E4 F4 G4 H4 I4 J4 K4 L4 M4 N4 O4 P4 Q4 R4 S4 T4 U4 V4 W4 X4 Y4 Z4
A5 B5 C5 D5 E5 F5 G5 H5 I5 J5 K5 L5 M5 N5 O5 P5 Q5 R5 S5 T5 U5 V5 W5 X5 Y5 Z5
A6 B6 C6 D6 E6 F6 G6 H6 I6 J6 K6 L6 M6 N6 O6 P6 Q6 R6 S6 T6 U6 V6 W6 X6 Y6 Z6
A7 B7 C7 D7 E7 F7 G7 H7 I7 J7 K7 L7 M7 N7 O7 P7 Q7 R7 S7 T7 U7 V7 W7 X7 Y7 Z7
A8 B8 C8 D8 E8 F8 G8 H8 I8 J8 K8 L8 M8 N8 O8 P8 Q8 R8 S8 T8 U8 V8 W8 X8 Y8 Z8
A9 B9 C9 D9 E9 F9 G9 H9 I9 J9 K9 L9 M9 N9 O9 P9 Q9 R9 S9 T9 U9 V9 W9 X9 Y9 Z9
A0 B0 C0 D0 E0 F0 G0 H0 I0 J0 K0 L0 M0 N0 O0 P0 Q0 R0 S0 T0 U0 V0 W0 X0 Y0 Z0
A1 B1 C1 D1 E1 F1 G1 H1 I1 J1 K1 L1 M1 N1 O1 P1 Q1 R1 S1 T1 U1 V1 W1 X1 Y1 Z1
A2 B2 C2 D2 E2 F2 G2 H2 I2 J2 K2 L2 M2 N2 O2 P2 Q2 R2 S2 T2 U2 V2 W2 X2 Y2 Z2
A3 B3 C3 D3 E3 F3 G3 H3 I3 J3 K3 L3 M3 N3 O3 P3 Q3 R3 S3 T3 U3 V3 W3 X3 Y3 Z3
A4 B4 C4 D4 E4 F4 G4 H4 I4 J4 K4 L4 M4 N4 O4 P4 Q4 R4 S4 T4 U4 V4 W4 X4 Y4 Z4
A5 B5 C5 D5 E5 F5 G5 H5 I5 J5 K5 L5 M5 N5 O5 P5 Q5 R5 S5 T5 U5 V5 W5 X5 Y5 Z5
A6 B6 C6 D6 E6 F6 G6 H6 I6 J6 K6 L6 M6 N6 O6 P6 Q6 R6 S6 T6 U6 V6 W6 X6 Y6 Z6
A7 B7 C7 D7 E7 F7 G7 H7 I7 J7 K7 L7 M7 N7 O7 P7 Q7 R7 S7 T7 U7 V7 W7 X7 Y7 Z7
A8 B8 C8 D8 E8 F8 G8 H8 I8 J8 K8 L8 M8 N8 O8 P8 Q8 R8 S8 T8 U8 V8 W8 X8 Y8 Z8
A9 B9 C9 D9 E9 F9 G9 H9 I9 J9 K9 L9 M9 N9 O9 P9 Q9 R9 S9 T9 U9 V9 W9 X9 Y9 Z9
A0 B0 C0 D0 E0 F0 G0 H0 I0 J0 K0 L0 M0 N0 O0 P0 Q0 R0 S0 T0 U0 V0 W0 X0 Y0 Z0
A1 B1 C1 D1 E1 F1 G1 H1 I1 J1 K1 L1 M1 N1 O1 P1 Q1 R1 S1 T1 U1 V1 W1 X1 Y1 Z1
A2 B2 C2 D2 E2 F2 G2 H2 I2 J2 K2 L2 M2 N2 O2 P2 Q2 R2 S2 T2 U2 V2 W2 X2 Y2 Z2
A3 B3 C3 D3 E3 F3 G3 H3 I3 J3 K3 L3 M3 N3 O3 P3 Q3 R3 S3 T3 U3 V3 W3 X3 Y3 Z3
A4 B4 C4 D4 E4 F4 G4 H4 I4 J4 K4 L4 M4 N4 O4 P4 Q4 R4 S4 T4 U4 V4 W4 X4 Y4 Z4
A5 B5 C5 D5 E5 F5 G5 H5 I5 J5 K5 L5 M5 N5 O5 P5 Q5 R5 S5 T5 U5 V5 W5 X5 Y5 Z5
A6 B6 C6 D6 E6 F6 G6 H6 I6 J6 K6 L6 M6 N6 O6 P6 Q6 R6 S6 T6 U6 V6 W6 X6 Y6 Z6
A7 B7 C7 D7 E7 F7 G7 H7 I7 J7 K7 L7 M7 N7 O7 P7 Q7 R7 S7 T7 U7 V7 W7 X7 Y7 Z7
A8 B8 C8 D8 E8 F8 G8 H8 I8 J8 K8 L8 M8 N8 O8 P8 Q8 R8 S8 T8 U8 V8 W8 X8 Y8 Z8
A9 B9 C9 D9 E9 F9 G9 H9 I9 J9 K9 L9 M9 N9 O9 P9 Q9 R9 S9 T9 U9 V9 W9 X9 Y9 Z9
A0 B0 C0 D0 E0 F0 G0 H0 I0 J0 K0 L0 M0 N0 O0 P0 Q0 R0 S0 T0 U0 V0 W0 X0 Y0 Z0
A1 B1 C1 D1 E1 F1 G1 H1 I1 J1 K1 L1 M1 N1 O1 P1 Q1 R1 S1 T1 U1 V1 W1 X1 Y1 Z1
A2 B2 C2 D2 E2 F2 G2 H2 I2 J2 K2 L2 M2 N2 O2 P2 Q2 R2 S2 T2 U2 V2 W2 X2 Y2 Z2
A3 B3 C3 D3 E3 F3 G3 H3 I3 J3 K3 L3 M3 N3 O3 P3 Q3 R3 S3 T3 U3 V3 W3 X3 Y3 Z3
A4 B4 C4 D4 E4 F4 G4 H4 I4 J4 K4 L4 M4 N4 O4 P4 Q4 R4 S4 T4 U4 V4 W4 X4 Y4 Z4
A5 B5 C5 D5 E5 F5 G5 H5 I5 J5 K5 L5 M5 N5 O5 P5 Q5 R5 S5 T5 U5 V5 W5 X5 Y5 Z5
A6 B6 C6 D6 E6 F6 G6 H6 I6 J6 K6 L6 M6 N6 O6 P6 Q6 R6 S6 T6 U6 V6 W6 X6 Y6 Z6
A7 B7 C7 D7 E7 F7 G7 H7 I7 J7 K7 L7 M7 N7 O7 P7 Q7 R7 S7 T7 U7 V7 W7 X7 Y7 Z7
A8 B8 C8 D8 E8 F8 G8 H8 I8 J8 K8 L8 M8 N8 O8 P8 Q8 R8 S8 T8 U8 V8 W8 X8 Y8 Z8
A9 B9 C9 D9 E9 F9 G9 H9 I9 J9 K9 L9 M9 N9 O9 P9 Q9 R9 S9 T9 U9 V9 W9 X9 Y9 Z9
A0 B0 C0 D0 E0 F0 G0 H0 I0 J0 K0 L0 M0 N0 O0 P0 Q0 R0 S0 T0 U0 V0 W0 X0 Y0 Z0
A1 B1 C1 D1 E1 F1 G1 H1 I1 J1 K1 L1 M1 N1 O1 P1 Q1 R1 S1 T1 U1 V1 W1 X1 Y1 Z1
A2 B2 C2 D2 E2 F2 G2 H2 I2 J2 K2 L2 M2 N2 O2 P2 Q2 R2 S2 T2 U2 V2 W2 X2 Y2 Z2
A3 B3 C3 D3 E3 F3 G3 H3 I3 J3 K3 L3 M3 N3 O3 P3 Q3 R3 S3 T3 U3 V3 W3 X3 Y3 Z3
A4 B4 C4 D4 E4 F4 G4 H4 I4 J4 K4 L4 M4 N4 O4 P4 Q4 R4 S4 T4 U4 V4 W4 X4 Y4 Z4
A5 B5 C5 D5 E5 F5 G5 H5 I5 J5 K5 L5 M5 N5 O5 P5 Q5 R5 S5 T5 U5 V5 W5 X5 Y5 Z5
A6 B6 C6 D6 E6 F6 G6 H6 I6 J6 K6 L6 M6 N6 O6 P6 Q6 R6 S6 T6 U6 V6 W6 X6 Y6 Z6
A7 B7 C7 D7 E7 F7 G7 H7 I7 J7 K7 L7 M7 N7 O7 P7 Q7 R7 S7 T7 U7 V7 W7 X7 Y7 Z7
A8 B8 C8 D8 E8 F8 G8 H8 I8 J8 K8 L8 M8 N8 O8 P8 Q8 R8 S8 T8 U8 V8 W8 X8 Y8 Z8
A9 B9 C9 D9 E9 F9 G9 H9 I9 J9 K9 L9 M9 N9 O9 P9 Q9 R9 S9 T9 U9 V9 W9 X9 Y9 Z9
A0 B0 C0 D0 E0 F0 G0 H0 I0 J0 K0 L0 M0 N0 O0 P0 Q0 R0 S0 T0 U0 V0 W0 X0 Y0 Z0
A1 B1 C1 D1 E1 F1 G1 H1 I1 J1 K1 L1 M1 N1 O1 P1 Q1 R1 S1 T1 U1 V1 W1 X1 Y1 Z1
A2 B2 C2 D2 E2 F2 G2 H2 I2 J2 K2 L2 M2 N2 O2 P2 Q2 R2 S2 T2 U2 V2 W2 X2 Y2 Z2
A3 B3 C3 D3 E3 F3 G3 H3 I3 J3 K3 L3 M3 N3 O3 P3 Q3 R3 S3 T3 U3 V3 W3 X3 Y3 Z3
A4 B4 C4 D4 E4 F4 G4 H4 I4 J4 K4 L4 M4 N4 O4 P4 Q4 R4 S4 T4 U4 V4 W4 X4 Y4 Z4
A5 B5 C5 D5 E5 F5 G5 H5 I5 J5 K5 L5 M5 N5 O5 P5 Q5 R5 S5 T5 U5 V5 W5 X5 Y5 Z5
A6 B6 C6 D6 E6 F6 G6 H6 I6 J6 K6 L6 M6 N6 O6 P6 Q6 R6 S6 T6 U6 V6 W6 X6 Y6 Z6
A7 B7 C7 D7 E7 F7 G7 H7 I7 J7 K7 L7 M7 N7 O7 P7 Q7 R7 S7 T7 U7 V7 W7 X7 Y7 Z7
A8 B8 C8 D8 E8 F8 G8 H8 I8 J8 K8 L8 M8 N8 O8 P8 Q8 R8 S8 T8 U8 V8 W8 X8 Y8 Z8
A9 B9 C9 D9 E9 F9 G9 H9 I9 J9 K9 L9 M9 N9 O9 P9 Q9 R9 S9 T9 U9 V9 W9 X9 Y9 Z9
A0 B0 C0 D0 E0 F0 G0 H0 I0 J0 K0 L0 M0 N0 O0 P0 Q0 R0 S0 T0 U0 V0 W0 X0 Y0 Z0
A1 B1 C1 D1 E1 F1 G1 H1 I1 J1 K1 L1 M1 N1 O1 P1 Q1 R1 S1 T1 U1 V1 W1 X1 Y1 Z1
A2 B2 C2 D2 E2 F2 G2 H2 I2 J2 K2 L2 M2 N2 O2 P2 Q2 R2 S2 T2 U2 V2 W2 X2 Y2 Z2
A3 B3 C3 D3 E3 F3 G3 H3 I3 J3 K3 L3 M3 N3 O3 P3 Q3 R3 S3 T3 U3 V3 W3 X3 Y3 Z3
A4 B4 C4 D4 E4 F4 G4 H4 I4 J4 K4 L4 M4 N4 O4 P4 Q4 R4 S4 T4 U4 V4 W4 X4 Y4 Z4
A5 B5 C5 D5 E5 F5 G5 H5 I5 J5 K5 L5 M5 N5 O5 P5 Q5 R5 S5 T5 U5 V5 W5 X5 Y5 Z5
A6 B6 C6 D6 E6 F6 G6 H6 I6 J6 K6 L6 M6 N6 O6 P6 Q6 R6 S6 T6 U6 V6 W6 X6 Y6 Z6
A7 B7 C7 D7 E7 F7 G7 H7 I7 J7 K7 L7 M7 N7 O7 P7 Q7 R7 S7 T7 U7 V7 W7 X7 Y7 Z7
A8 B8 C8 D8 E8 F8 G8 H8 I8 J8 K8 L8 M8 N8 O8 P8 Q8 R8 S8 T8 U8 V8 W8 X8 Y8 Z8
A9 B9 C9 D9 E9 F9 G9 H9 I9 J9 K9 L9 M9 N9 O9 P9 Q9 R9 S9 T9 U9 V9 W9 X9 Y9 Z9
A0 B0 C0 D0 E0 F0 G0 H0 I0 J0 K0 L0 M0 N0 O0 P0 Q0 R0 S0 T0 U0 V0 W0 X0 Y0 Z0
A1 B1 C1 D1 E1 F1 G1 H1 I1 J1 K1 L1 M1 N1 O1 P1 Q1

Nagysikerűnek ígérkezik a SZEFE-ből

A SZEFE-ből rendezésége két nappal ezelőtt Budapesten járt és ott a bál fővédnökségére felkérték gróf Teleki Pál miniszterelnököt és báró Bánffy Dániel földművelésügyi minisztert. Ugy a miniszterelnök, mint a földművelésügyi miniszter a bál fővédnökségét elfogadták, sőt báró Bánffy Dániel földművelésügyi miniszter kijelentése is helyezett, hogy a debreceni SZEFE-bálon megjelenik. Az erdélyi képviselők valamennyien elváltak a SZEFE-ből diszvédnökségét és megígérték, hogy a bálon testületileg megjelennek. Figus Albert szatmári képviselő mondja a bál megnyitó beszédét. A bál rendezésége most Nagyváradra, Kolozsvárra és Marosvásárhelyre megy el, hogy ott a további felkéréseket elvegyezék. Minden jel arra mutat, hogy a február 25-iki SZEFE-bál nagysikerű lesz.

Madarász Andor előadása a gyümölcsértékesítésről

A Gyümölcsstermelők Debreceni és Haidúvármegyei Egyesülete által rendezett előadásorozatot szerdán délután folytatták. A Bika-szálló kistermében gyűltek össze a debreceni és hajdúmegyei gyümölcstermesztők, hogy meghallgassák Madarász Andornak, a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara titkárnak előadását a gyümölcsértékesítésről.

Dr Sz. Nagy Samu elnök köszöntötte a megjelenteket, majd Madarász Andor tartotta meg előadását. A gyümölcsértékesítésnek három módját ismerte — mondotta. Egyik a fehérszal mellett való értékesítés, amikor az öreg nyugdíjasok kedvet kapnak és minden szaktudás nélkül csinálnak egy kis gyümölcsöt s annak termésére meghívják vendégeiket. A másik eset, amikor baj van a gyerekekkel, a külsőségeken házat vesznek és ennek udvarát és kertjét ültetik be fákkal. Ez is sok csalódást hoz, mert talajismeret nélkül ültetik be ezeket a területeket és csodálkoznak, ha nem sikerül a gyümölcsészet. A harmadik értékesítési mód a szakszerűség. Itt már mindent fel kell jegyezni és minden eshetőséggel számolni kell. Ezután magával az értékesítéssel foglalkozott.

Megemlítette, hogy egyes gyümölcsösök tulajdonosai a termést zölden adják el. A kereskedő így potom áron jut gyümölcsöshöz. A másik szokás az érés előtti értékesítés. Ez különösen a Nyírségben divik. Az értékesítésnek ez a módja sem kifizető. Megemlítette, hogy a debreceni piacnak nincs olyan nagy mögöttes területe, mint Kecskemétnek, ahová 60—80 kilométernyi körzetből is felviszik a gyümölcsöt. Beszélt a bizományi értékesítésről, amikor a termelő a fővárosba irányítja termékét. Itt kitért a szállításra és a kosaras csomagolás helyett a ládázást ajánlotta. Legjobb értékesítésnek a piacra való kihordást ajánlotta, majd az exportról szólva megjegyezte, hogy a magyar gyümölcsnek most, a háborúra tekintettel, csak német piac van. Szólt a gyümölcsbehozatalról is és megjegyezte, hogy narancs és citromon kívül import van magyaroban, mandulában és gesztenyében. Téli alma már Erdélyből és Kárpátaljáról bőségesen kerül.

A mindvégig érdekes előadást igen nagy figyelemmel hallgatták.

MEGKÖTÖTTE MÁR ELETBIZTOSÍTÁSÁT?

Vígyszínház

MA UTOLJÁRA a legnagyobb sikerű magyar film:

DANKÓ PISTA

Fősz. JAVOR PÁL, Simor Erzsébet, Lukács Margit és Tompa Pál.

130 menekült család kapott letelepedésre engedélyt Debrecenben

A Romániában történi magyaroldozások magyar családok ezreit tették hajléktalanná. Ezek nagyrészből az embertelen kínzások elől hazamene-kültek. Természetes, hogy maga Erdély a menekülők áradatát nem tudta teljes egészében felvenni, így az anyaországnak is nagy gondot okoztak a menekült családok.

Központi irányítás mellett megkezdették a romániai menekült családok szétosztását. Ennek kapcsán Debrecenben 130 menekült család kapott állandó letelepedésre engedélyt. Ezeknek egyelőre a szociális ügyosztály igyekezik munkaalkalmat keríteni.

Negyvenhat ház rongálódott meg Debrecenben az olvadás miatt

A váratlan olvadás Debrecenben is igen komoly károkat okozott. Annak ellenére, hogy semmi számottevő folyó vagy patak nincs a város közelében, amely veszélyeztethetné a várost, mint ez Szeged környékén történik, mégis 46 ház rongálódott meg igen erősen az olvadás miatt és több közülük össze is dült.

A város nagy bajban van a megrongálódott házak lakóinak hajléktalansága miatt. Átmenetileg megoldották ugyan a kérdést, azonban ez nem elégséges. Mindenesetre jó útmutatás ez a tél is a külsőségek lakosainak: ne sajnálják házaik építésénél az állóképesebb anyagot, mert így az történik, hogy amit megtakarítanak a réven, elvesztik a vámon.

Balla Bertalan tb. főjegyző hazatért szatmári kirendeléséből

Dr Balla Bertalan tb. főjegyző, adóügyi tanácsnok visszatért Szatmárról, ahova a minisztérium rendelte ki. Szatmáron megszervezte az adó-, javadalom- és élelmiszeri ügyosztályt a legteljesebb sikerrel, hiszen ezekben a kérdésekben kiváló szakember.

Balla Bertalan dr igen érdekesen nyilatkozik Szatmárról. Elmondta, hogy a lakosság egyre jobban belátja, hogy a pontatlanul és megveszteget-

hetően működő román közigazgatás milyen kárt jelentett. A közigazgatással a legteljesebb mértékben megvannak elégedve. A tisztviselői kar élén dr Csóka László polgármesterrel, hatalmas munkát végez, szinte éjjel-nappal dolgozik. Nagyon hálásak az ottaniak a kormány fokozottmértvű segítségéért és egyre jobban megszere-lik a polgármestert, dr Csóka Lászlót, akinek népszerűsége Szatmáron egyre nő.

Tűzhalál ért egy kislányt, aki fázott és fát rakott a tűzre

Halálos szerencsétlenség történt Biharkezesen. Szilágyi Eszter 3 éves kislány anyja eltávozott hazulról ügyes-bajos dolgait elintézni és a kislány egyedül maradt otthon. A kislány fázott és nem akarta, hogy a tűz kialudjék, ezért fát tett a tűzre a kályhába. Amikor a fa lángra lobbant, a kályha elé kuporodott és úgy melegegett. Közben egy szikra kipattant és a kislány ruhája lángra ka-

pott. Ijedten futkosott, ami még jobban szította a tüzet és csakhamar lobogó lánggal égett a ruhája.

Súlyos égési sebeket szenvedett. Beszállították a berettyóújfalui kórházba, de a gondos ápolás már nem segíthetett rajta, a hároméves kislány belehalt sebeibe. A szerencsétlenség ügyében megindult a vizsálat annak tisztázására, hogy nem terhel-e valakit mulasztás vagy gondatlanság.

Ötven ember ellen eljárás indult, mert tiltott szekta tagjai voltak

Szabolcs egyes részein, különösen Petneháza, Laskod, Baktalórántháza községekben erős talaja van a különböző szektáknak, így a pünkösdistáknak, az Isten-gyülekezet tagjainak. Legutóbb a belügyminiszter felszólatta a különböző szektákat és megtiltotta az összejöveteleket. Ennek ellenére a szekta tagjai állandóan összejöttek. Legutóbb a csendőrök Laskodon érték tetten az összejövetelen az Isten-gyülekezet tagjait. Pásztor Ferenc laskodi lakásán

gyűltek össze és kerekaszámban ötvenen voltak, amikor a csendőrök tettenérték őket. Kisvárdáról érkezett egy prédikátor, azt akarták meghallgatni a hívők. A csendőrség valamennyit leigazoltatta. Beismerték, hogy pünkösdisták, Isten-gyülekezet tagjai és rendszeresen összejöttek, bár tudták, hogy ez tiltva van. A rendtörvény alapján Pásztor Ferenc és 49 társa ellen megindult a büntetőeljárás.

Felemelte a Kúria a kántorjánosi rablógyilkosnőre a debreceni táblától kiszabott büntetést

Tavaly február 14-én a kántorjánosi nyugalmazott postamester nőt holnap találták lakásában. Mint a nyomozás megállapította, a 73 éves Kállay Emília lakásán megjelent Antal Mária, aki Flórika Lászlóval élt vadházasságban. Antal Mária leütötte Kállay Emiliát, aki elvesztette eszméletét. Az eszméletlen idős nőre aztán ráfektetett két zsák gabonát, majd a lakást kifosztotta és magával vitte az idős nő aranyemüjét is. A nyíregyházi kir. törvényszék rablógyilkosság

büntette miatt Antal Mária 12 évi fegyházra ítélte, amit a debreceni tábla is helybenhagyott. A semmisségi panaszok folytán az ügy a királyi Kúria elé került, melynek Gergits-tanácsa Antal Mária büntetését 14 évi fegyházra emelte fel, Flórika László másfélévi börtönbüntetését pedig helybenhagyta.

Kérje mindenütt vásárlásainál a Repülőbolyeget!

VILLÁMINTERJU az influenzajárványról

— Halló, itt a Tiszántúli Független Ujság szerkesztősége.

— Itt a m. kir. tisztifőorvosi hivatal. — Tele van a város hírekkel, hogy nagy influenzajárvány dühög. Mit szól ehhez a tisztifőorvosi hivatal.

— Nincs komoly járvány. Január elején igen nagy számban fordultak elő influenzás megbetegedések, azonban szövődmény nem fordult elő, csak elvétve. Az egész járványnak egyetlen halálos áldozata volt. Az utolsó hét pedig jelentős javulást mutat a betegségek terén.

— Egyáltalában nem komoly a járvány?

— Mondottuk: egyetlen haláleset volt csak, szövődmény is alig fordult elő.

— Tovább tart a járvány?

— Bizonyos, hogy egyik napról nem mulik el a másikra.

— Mi okozta ezt? Az időjárás?

— Nem, a bacillusok. Azonban természetesen, hogy az időjárás szélsőségeivel a bacillusok is nagyobb erőre kaptak. Azonban ez nem függ sem a tavasztól, sem az ősztől, nyáron is előfordul.

— Hogy lehet ellene védekezni?

— Mint a többi lázas megbetegedések ellen. A lázas idő alatt feküdni kell, a hurutos idő alatt lehetőleg kerülni azokat a helyeket, ahol sok ember van, vagy sok ember fordul meg. Ezenkívül szükséges megfelelő szájápolás.

— Köszönjük...

— Kérem. A nyilatkozatot nem magánszemély adta, hanem a m. kir. tisztifőorvosi hivatal.

FERENC JÓZSEF KESERŰVÍZ

Teljes jégblokádt fenyegeti Svédországot

Stockholm, január 29. (NST) Svédországot teljes jégblokádt fenyegeti. A nagy hideg miatt a svéd partok körül napról-napra vastagodik a jégpáncél s a hatalmas jégtömbök lassanként járhatatlanná teszik a fontosabb kikötőket. A stockholmi öbölben, az Oresund-csatornában és a Kalmar-öbölben hajók helyett most már szánok közlekednek a jégmezőkön.

Lisszabonból kiutasítottak egy olasz újságíró

Lisszabon, január 29. (NST) A portugál kormány kedden kiutasítási végzést készített Rivelli olasz újságírónak, aki a Gazetta del Popolo és a Messagero képviselte Lisszabonban. Rivellinek az elmúlt hetekben már többször volt baja a portugál cenzúrával, amely nem nézte jó szemmel a portugáliai emigrációról leadott tudósításait. A kiutasítás háttéré még tisztázatlan.

ELTEMETÉK BOROS GYÖRGY UNITÁRIUS PÜSPÖKÖT

Kolozsvár, január 29. Ma délben temették el igen nagy részvét mellett az ősi unitárius templomban dr Boros Györgyöt, az erdélyi unitárius egyház nyugalomba vonult püspökét. A szertartáson Váry Albert teológiai tanár mondott gyászbeszédet. (MTI)

LÖRINCZY GYÖRGY MEGHALT

Budapest, január 29. Lörinczy György író szerdára virradóra éjszaka 80 éves korában meghalt. Lörinczy György a szabolcsmegyei Nagykállóban 1860. december 26-án született. Több mint száz kötet regényt és novellát írt. Hosszú ideig volt tanfelügyelő és mint címzetes miniszteri tanácsos vonult 15 évvel ezelőtt nyugalomba. (MTI)

A3 B4 C4 A4 D4 B5 A5 B6 A6 C5 D5 C6 A4 D4 B5 A5 B6 A6 C5 D5 C6 A3 B4 C4 A4 D4 B5 A5 B6 A6 C5 D5 C6 A3 B4 C4 A4 D4 B5 A5 B6 A6 C5 D5 C6

HÍREK

ÜGYELETES GYÓGYSZERTARAK:

„Aranygyal” Bánó Andor, Piac u. 50. Telefon: 24-32. „Reménység”, dr. Gödény S. örökösai, Csapó u. 22. Telefon: 34-21. „Isteni gondviselés”, Székely Adorján, Petőfi tér és Telesi u. sarok. Telefon: 29-81. „Sas”, özv. Mandel Józsefné, Hatvan u. 70. Telefon: 11-93.

Hősök naplója

1917 JANUÁR 30.

Hogy valamely vitézül és halált megvető elszántsággal vezetett osztag sikerének mennyire nagy kihatásai lehetnek, fényesen bizonyítja Czako-Diósgyőri Kálmán, volt marosvásárhelyi 9. honvédszázadredbeli főhadnagy, századparancsnok esete, aki az 5. honvéd lovas-hadosztálynak a magyar-bukovinai határon fekvő Jakobeni körüli folyó harcainak alatt, 30 fős osztaga élén, saját kezdeményezéséből, meglepően, lendületesen előrelépett a pusztán csak orosz járőrök által biztosított gerincbe, amelyről az éppenséggel ott feledekek átszállásával elfoglalt oroszokat pompás iramban elűzte. Ezzel harcászati kihatásában lehetővé tette, hogy ne az oroszok, hanem mi legyünk azok, akik az említett gerincen beállnak magukat. Más szóval Czako főhadnagy pezdülő vállalkozó szellemű áthatott elszántságával az eredményezte, hogy a fő védelmi vonalunkat az eredetileg szándékoltnál körülbelül félkilométerrel előbbre helyezték. De hasonló lendülettel cselekedett Czako főhadnagy ezen a napon akkor is, amikor ellentámadás közben, százada élén, páratlan lendülettel megrohmozta az igen meredek és az oroszok által teljesen pástázott 1234-es magaslatot, ami által az oroszok előnyomulását nemcsak hogy megállította, hanem azoknak Jakobeni felé szándékolt előretartását is megakadályozta. Mivel pedig Czako főhadnagy más esetekben is kiválóan vitéz és bátor, valamint öntevékeny és ügyes magatartásával kiüjtette magát, a fenti feyvertényei elismeréseképpen a Vas-koronarend adományozásával jutalmazták előjárói.

— Siposs Imre központi lelkész betegszabadságon. A debreceni egyház közismert lelképásztora, Siposs Imre központi lelkész, aki már igen régóta látja el tisztét egyházában, megrendült egészségi állapotára való tekintettel február 1-től májusig betegszabadságra megy. — Betegszabadsága alatt Kulcsár Dezső, az eddigi ispotályi segédlelkész helyettesíti.

— A Debreceni Repülő Club felhívja mindazon még 20. életévüket be nem töltött magyar ifjakat, akik ebben az évben teszik le az érettségüket a gimnáziumban, vagy valamely ezzel egyenértékű tanintézetben és pilótatiszti pályára készülnek, hogy sűrűsége jelentkezzenek a Debreceni Repülő Club városi irodájában. Piac ucca 26. szám alatt, a Gambrius-átjáróban. Jelentkezési idő a délelőtti órákban.

— Népszámlálóbiztosok figyelmébe! A népszámlálás vezetője felhívja a számlálóbiztosokat, hogy a körzeti összesítő ívekért, az időközben jelentések céljára szolgáló levelezőlapokért, a bérmentesítésre szolgáló bélyegkért, az észrevételek feljegyzésére szolgáló papírt folytatónak jelenjenek meg a városi irodában, a történelmi levéltárban. Nem vonatkozik ez a felhívás azokra, akik a jelzett dolgokat már a tegnapi nap folyamán megkapták. Akik a körzetükben tartott próbaszámlálás anyagát még nem vették át, annak átvétele végett haladéktalanul jelentkezzenek ugyanancsak a levéltárban. A próbaszámlálás anyaga fejében be kell szolgáltatniuk a megfelelő üres nyomtatványokat, 20 „A” számlálólapot, 2 házigyűjtővet, s. b. Akik az anyagot már szétosztották vagy ha nem osztották is, de látják, hogy ipari és kereskedelmi kérdőívek és igazolólapjuk, utasításuk marad, a fölöszeg haladéktalanul szolgáltatassák be a levéltárba.

Ha kapott 2 pengőt — gyógyított, ha nem — átkot szórt egy cigány nő

Furfangos zsarolási ügyben fejezte be a nyomozást a csendőrség. Almosdon Kovács Imréné Tóth Erzsébet idősebb, beteges asszony tett panaszt Makula Mária cigányasszony ellen. Makula Mária megjelent a lakásán és két pengőt kért tőle, amit, ha megkap, meggyógyítja, minden baj ellen megvédi, szerencsés lesz, betegsége nem éri. Az asszony hosszas unszolás után átadta a két pengőt, mire Makula újabb kívánsággal állt elő: adjon még élelmet, szalonnát, hurkát, azonkívül tollpárnát, ruhaneműt is.

— Ha nem ad, megátkozom, megromtom magát és mindenkit, akit szeret, baj, betegség éri, az én rontásom rettenetes — kiabálta Makula Mária. Az idős asszony, aki beteges is volt,

megijedt és már át akarta adni a tollat, ruhát, élelmiszert, amikor bejött a rokona és szomszédja és ez már nem félt a cigányasszony rontásától, sem a szörnyű fenyegetésektől, hanem elkergette a cigányasszonyt és egyben Kovácsné nevében megletette a panaszt is. Kihallgatták Makula Mária, aki most azzal a mesével állt elő, hogy Kovácsné önként adta neki a 2 pengőt, mert gyógyulást kívánt és gyógytanácsokat adott neki. Azt tagadta, hogy bármit követelt volna tőle fenyegetések mellett, az élelmiszert, tollat is önként kínálta neki Kovácsné, mert félt a megromástól.

Azonban a bizonyítékok, tanúk a cigányasszony ellen szóltak és most zsarolás miatt folyik ellene a büntető-eljárás.

— Rásó János egyházi gondnok betegszabadságon. Rásó János egyházi gondnok megrendült egészségi állapotára való tekintettel betegszabadságra megy. Kalmár Gyula eddigi jrodakezelo helyettesíti.

Molnár Arankát
Hajdúhadház, eljegyezte
Dr. Czegléd Sándor
Debrecen
egyetemi nyilvános rk. tanár.

— Teadélután a Mester utcában. A Mester utcai egyházrész vasárnap délután orgonaaalajára javára teadélutánt rendez.

SIMAY MAGDA gyorsíró és gépiró iskolája PIAC U. 73. — Tel. 22-53.
Allamvizsga. Vidékieknek vasúti kedvezmény.

— Ellopták egy vasúti fekete táskáját. Szónyi Lajos Máv. vonatkísérő, Vargakert ucca 8. szám alatti lakos panaszt tett a rendőrségen, hogy fekete bőrtáskáját, amelyben élelmiszert, ruha- és fehérnemű, mosdó- és borotvakészülék volt, amikor szolgálatba ment, a vonaton ellopták. Kára közel 50 pengő. A tettest keresik.

— Belehalt égési sebeibe Görög Jenő igazgató. Budapestről jelentik: Görög Jenő részvénytársasági igazgató, akit Bristol-szállóbeli lakásáról súlyos égési sebekkel vittek a mentők a Szent István-kórházba, a kórházi ágyon sebeibe belehalt. A tragikus haláleset oka végzetes baleset volt. Görög Jenő tegnapelőtt ebéd után felment lakásába, cigarettára gyújtott, majd leült az egyik karosszékre és újságot olvasott. Közben elalmosodott, elszenderült, az égő cigarettát kiesett szájából, felgyújtotta a kezéből kihullott újságot. A lángtól meggyulladt a szőnyeg. Görög Jenő már későn ébredt fel és a személyzet is későn vette észre a szerencsétlenségét. Mire a szobátűzre felfigyeltek, Görög igazgató már olyan súlyosan összeégett, hogy nem lehetett megmenteni.

Gyomorsavtúltengés, gyomorfekély ellen csak „HAJDUIINT” használjon, hatása biztos, íze kellemes. Ajánlják orvosok, betegek. — Készíti: Sztkanay gyógyszer-tár Debrecen, Szent Anna ucca 61.

— Takarékoskodjunk a gumival. A belügyminiszter rendeletet adott ki a gumival való takarékoskodás érdekében. A hatóságok utasítást kaptak a gumihulladékok gyűjtésére és beszállítására.

— Elűtötte az autót. Habuczki Gábor 30 éves napszámot. Ebes 28. szám alatti lakost az AR. 051. rendszámú autót elűtötte. Habuczki könyvebb sérülést szenvedett a fején, karján. Sérülését a mentők kötvőzték be. A gázolás ügyében megindult a vizsgálat.

— A MAV nyugdíjasok asztaltársasága február hó 1-én, szombaton este 6 órakor tartja összejövetelét Hunyadi utca 9. szám alatt.

— Pályázat a Horthy Miklós ösztöndíjra. A közoktatásügyi miniszter pályázatot hirdet az egyenként 200, 300 és 600 pengős évi összegű Horthy Miklós ösztöndíjra. Pályázhatnak középiskolások, egyetemi és főiskolai hallgatók, valamint tudományos intézményeknél szolgálatot teljesítő dijakon gyakornokok. A pályázat határideje február 15. a pályázatokat az illetékes iskolák igazgatóságánál, egyetemi dékánai hivatalainál átvehető kérvényúrlapokon kell benyújtani.

Legszébb és legolcsóbb ajándék egy művészi fénykép Szipál mestertől

— A Múzeumbarátok Köre elnöksége ma este 6-8 óráig tartja a Déri Múzeum tanácstermében a Műgyűjtők Baráti Asztaltársaságának összejövetelét. — A megbeszélés tárgya a könyv, a könyvgyűjtés. A gyűjtésre vonatkozó szak-könyvek, továbbá igen értékes és érdekes könyvek bemutatása fogja változatosá tenni az összejövetelt. Vendégeket is szívesen lát az elnökség.

* Léggóltalmi karszalagok, jelvények, kézimunkák előrajzolása olcsó gobelinlapok, pamutok, cérnák. — Pethő Népművészeti üzlet, Debrecen, Szent Anna u. 10.

Vigyázat!

A Darmol hashajtót utánozzák. Ügyeljen, mert minden tablettán a „DARMOL” szónak és Talaku bevégésnek kell lenni. Kimondottan eredeti csomagban kérje.

DARMOL

— Népszámlálási bálisünet. Érdekes rendelkezést adott ki reggel vitéz Keresztes-Fischer Ferenc belügyminiszter. Rendeletben utasította a főkapitányság engedélyoztatást és a vidéki városok rendőrségeit, hogy vonják vissza azokat a bális engedélyeket, amelyeket a bális rendezősegek, testületek vagy bálbizottságok a január 1-től február 1-re forduló éjszakára kértek. A belügyminiszter azzal okolja meg ezt a rendelkezést, hogy a nyilvános mulatságok elhalasztásával a polgárság zavartalanul és nyugodt lelkiállapotban tehessen eleget népszámlálási kötelezettségének. Egyidejűleg megtiltotta a belügyminiszter azt is, hogy a péntekről szombatra virradó éjszakára újabb bális vagy táncestély-engedélyeket adjanak ki.

* Villany-, rádiószereles, javítás átalakítás. Stern E. villanyszerelő. Hatvan u. 20.

— Halálos robbanás egy gyöngyösi műhelyben. Gyöngyösön Hajagos Nándor galvanizáló műhelyében hatalmas erejű robbanás történt, mely kitérte a helyiséget ablakait és lángborította a műhelyt. A szerencsétlenség folytán Hajagos Erna meghalt, ifj. Hajagos Nándor és Sipka László súlyos sérüléseket szenvedett.

— Birinyi János ispotályi segédlelkész. Birinyi Jánost, aki eddig az ispotályi szegényház gondnoka volt, — Kulcsár Dezső más beosztása miatt — ispotályi segédlelkésznek nevezték ki.

Trógepek eladása HURAY Iparkamara
Tel: 17-93.

— Beiktatták Nagyszalonta polgármesterévé dr. Hadady Imre hajdúnánási tanácsost. Nagyszalontáról jelentik, hogy ott most iktatták be nagy ünnepek keretében polgármesterévé dr. Hadady Imre volt hajdúnánási tanácsnokot, akit a belügyminiszter Nagyszalonta megyei város polgármesterévé nevezett ki. Ugyanekkor iktatták be a kinvezett képviselőtestületi tagokat is. A nagyszalontai ünnepségen Hajdúnánás megyei város 24 tagú küldöttséggel képviseltette magát, a küldöttség élén dr. Nagy Imre helyettes polgármesterrel.

* Naményi gyorsíró-, gépiróiskola kiképezi, levizsgáztatja, állásba ajánlja. Kezdő, haladó és beszédirő tanfolyamok. Helyesírástanítás, szépírástanítás, Batthyány ucca 1.

— Az új győri püspök eskütétele. A Magyar Távirati Iroda jelenti: A Kormányzó úr Öfömlétsége kezébe szerdán délután egy órakor tette le a hivatalos esküt altörzsi báró Apor Vilmos győri római katolikus püspök. Az eskütételnél közreműködött báró Perényi Zsigmond koronaőr, zászlósrhelyettes és Hóman Bálint vallás- és közoktatásügyi miniszter. Az eskümentát dr. Stolpa József közoktatásügyi államtitkár olvasta. Az eskütétel után a Kormányzó úr Öfömlétsége az új püspököt kihallgatáson fogadta.

— Rendszeres légijárat Amerika és Afrika között. A Panamerikai Airways igazgatósága közölte, hogy az Atlanti óceán déli része fölött rendszeresíti a légijáratokat. Az új járat utolsó leszállási helye Casablanca lesz. Az északafrikai várost azért választották, hogy ez által Francia-Északafrika bekapcsolódjék az amerikai légihálózatba.

— Valutakihágásért 5 évi dologház. A nyiregyházi törvényszéken tárgyaló budapesti uszorabíróságok Weiss Ignác nyiregyházi kegyeskereskedőt öt évi szigorított dologházra ítélte, mert a Nemzeti Bank megkerülésével zufforgalomban értékesített dollárcekket.

— Bányaszerencsétlenség Törökországban. Konia közelében egy higanybányában egy tárna beomlott és hét munkás maga alá temetett. Három munkás meghalt, négy súlyosan megsebesült.

— Ellopták a teknőt a bezárt pincéből. Bálint Sándorné Csapó ucca 25. szám alatti lakos zárt pincéjéből valaki ellopta az ott elhelyezett teknőt. Valószínűleg álkulccsal ment be a tolvaj a pincébe. A nyomozás megindult.

— Baleset ért egy munkást tolatás közben. Kovács Imre 24 éves mikerpécsi napszámos Mikepércs határában a 112. számú óráznál dolgozott, ahol egy teherkocsiba földet hányt. Tolatás közben egyik vasúti kocsi nekiment s felborította. Kovács Imre az arcan szenvedett könnyebb sérülést. A balesetet saját vigyázatlansága okozta.

— Vásároljon hirdetőinknél!
— Egy nagy amerikai cég szárazbabszortírozó gépet szerkesztett. A gép, mely egyelőre 30.000 babszemet tud szin és nagyság szerint szortírozni naponta, fotocellás alapon működik.

* Park Nagyszálló, Budapest, Baross tér, a Keleti pályaudvar érkezési oldalával szemben. Legmodernebb családi szálloda.

— A világ legprimitívebb nyelvén kétségtelenül egy patagóniai benszülött törzs beszél. Ez a nem mindennapi nyelv ugyanis mindössze száz szóval rendelkezik. A legérdekesebb azonban az, hogy a fehér ember a benszülöttekkel mindcsek ellenére alig tudja magát megérteni. Ez azzal magyarázható, hogy a benszülöttek szavakban szegény nyelvüket bizonyos jelbeszéddel egészítik ki, amelynek titkaiba fehér embernek ezidőig még nem sikerült beátoznia.

HÍREK

Hértló, leány...
...és József tm...
...Kovács...
...Asztalos Lajos...
...Farkas Sándor...
...Szarvas Sándor...
...Barna Péter...
...István Péter...
...Iren ucca 12...
...keresk. s. Perényi...
...Anna, Szaló...
...d. 65. leány...
...Veres István...
...Katalin...
...Kálmán...
...István...
...Közgyűlés...
...János Samu...
...leány Ju...
...Bellegő...
...Pityinger...
...József...
...István gazd...
...Püspök...
...Ilona, Kerti...
...István, Szent...
...48. fiú...
...Virsó Sándor...
...3. leány...
...Dr. Deák...
...K. u. 3. leány...
...leány Aran...
...Melit...
...erdőtelep...
...fiú Lajos...
...és Ambrus...

András...
...Csokonai...
...Piroska...
...Takács...
...Kozma...
...János...
...Csapó...
...Mária...
...Klein...
...Sziglyi...
...19. szám.

Házasságok:
...Miklós...
...Gönczi...
...Tóth...
...Malvin...
...Nyír...
...Mátyás...
...Csapó...
...Miklós...
...Wessély...
...Kovács...
...Juhász...
...Alad...
...Márta...
...Erő...
...Bellegő...
...Székely...
...Perényi...
...Nagy...
...Siket...
...Hát...
...Feuerstein...
...Sándor...
...Róza...
...Fodor...
...Béla...
...Anna...
...Kornelia...
...Hangy...
...Ornosi...

adi M. u. 3.
...Hálatlak:
...dei Miklós...
...Kozma...
...Gulyás...
...menyi...
...2 éves...
...ás r. kath...
...urucz...

Anyakönyvi hírek

Születések:
Lendvai József tanító, Ujfehértó, leány Ildikó, Vlai László Máv. órabéres, Tegez u. 40. fiú Sándor, Sörös József fm., Hajdúhadház, leány Erzsébet, Kovács Kálmán s. gépmunk. Malvin u. 40., fiú Lajos, Farkas Sándor fm, Nagymacs, fiú János, Szarvas Sándor fm, Elep 26., fiú András, Barna Péter gépmest. Vigkedvü M. h. 24. fiú Péter, Bátor István csizmadia m. Irén ucca 52. fiú Sándor, Bernáth Dezső keresk. s. Ferenc József u. 63., leány Anna, Szabó Bálint kisbirtokos, Kádár d. 65., leány Katalin, Veres István hentes m., Gölya u. 5., leány Katalin, Kovács Sándor vonatvezető, Gróf Vecsey ucca 6., leány Katalin, Nagy Kálmán tanár, Böszörményi út 66., fiú István. — Kaufmann Aladár run- és likörgyáros, Püspökladány, leány Éva, Basch Samu keresk., József kir. hg. u. 70., leány Judit, Szűcs András bérlő, Bellegelő 383. fiú András, Pityinger József gyümölcskert, vezető Nagycsere 38. fiú József, Kiss István gazd. cseléd, Püspökladány, leány Ilona, Kerti István ápoló, Nyírarány, fiú István, Szentesi József fm. Csokonai u. 48., fiú Károly, Virág Sándor fm. Nagyszalonta u. 63., leány Eszter, Ványi Lajos szakaszvezető, Tőhötöm u. 6. leány Irma, Dr. Deák Ignác posta s.-titkár, Szabó K. u. 3. leány Gyöngyi, Lázár József szakács, Budai E. u. 71., leány Aranka, Ochentusz Béla repülő altiszt, Melich u. 3., fiú Béla, Szutor György erdőtelepítő, Pac 20, leány Margit és fiú Lajos, Mekis Ádám ág. h. ev. lelkész Ambrusfalva, leány Éva.

Eljegyzések:
Csíti András fodrász s., Csokonai u. 3. — Gál Piroksa, Józsa, Takács Zoltán Máv. alk. — Kozma Melinda Mária, Veres u. 4. Hevesi János gazdálkodó, Szappanos u. 17. — Csapó Mária, Veres u. 4. Dicszegi Sándor fm. — Varga Julianna, Nagyszalonta u. 3. Klein Vilmos gazdálkodó, József kir. hg. u. 53. — Szilágyi Róza, Bagamér.

Szönyegeket,
függönyöket, ágyterítőket stb. legolcsóbban vásárolhat
HORN REZSŐ
szönyegházában,
Debrecen, Kossuth ucca 19. szám.

Házasságok:
Sáfr Miklós lakatos és szerelő m. Lorántffy u. 46. — Gönczi Erzsébet, Hajdúszoboszló. Tóth József rádió műszerész — Fenyvesi Erzsébet, Malvin u. 11. Főriz Vilmos festő s., Olajút 48. — Nyíri Erzsébet, Mátyás kir. u. 33. Arday Péter iivaros, Barcaság u. 14. — Csapó Margit, Nagyszalonta u. 34. Mitku György Máv. jékező — Nyisztor Mária, Wessélyny u. 101. Huszár András fuvaros, Kadarcs u. 14. — Forgács Julianna, Téglás. Grimm Béla kávéházi alk. — Juhász Erzsébet, Csillag u. 54. Rézműves Aladár zenész, Tóth Á. u. 54. — Bordás Margit Mihály fm. — Ács Piroksa, Dombostanya. Siket Lajos fm. — Molnár Erzsébet, Ferenc József út 19. Bóde Pál hentes m. Kossuth u. 57. — Koroknai Margit, Határ u. z. Feuerstein Ernő utazó, Nagybocskó — Kálmán Ilona, Árpád tér 33. Símezi János étermi segéd, Kossuth u. 40. — Nagy Róza, Horváth u. 2. Dr. Juhász Pál orvos — dr. Ballay Judith Ágnes, idegklinikai. Oláh Károly cipész m. — Fodor Anna Széchenyi u. 42. Grünplatt Béla Deák Ferenc ucca 8. — Trébits Anna, Hajó ucca 8. Hernádi János gy. üzemevezető, Rákospalota — Onczay Kornélia, Németh u. 1. Adorján Kálmán Hangya körzetvezető, Nagykáta — Ormosi Anna, Nógrádi M. u. 3.

Halottak:
Erdei Miklós ref. 84 éves, Szegedi G. u. 11. Kozma Antal ref. 87 éves, Bellelő 348. Gulyás Antal ref. 62 éves, Böszörményi út 87. Neubauer Sándor ág. h. ev. 72 éves, Ferenc József út 77. Bozók András r. kath. 58 éves, Szent Anna u. 48. Kurucz Istvánné ref. 76 éves, Bercse-

nyí u. 9. Özv. Balla Jánosné ref. 89 éves, Ovoda u. 14. Szegi István ref. 2 éves, Sárrétudvari, Fehér Lászlóné r. kath. 33 éves, Bihartorda. Batai András r. kath. 66 éves, Csillag u. 60. Özv. Szutor Ferencné ref. 64 éves, Simonyi út 5. Neumann Adolf izr. 63 éves, Mester u. 42. Miskolci Erzsébet ref. 1 hónapos, Vedres d. 22. Márton Józsefné izr. 61 éves, Csapó u. 45. Györfi Mária ref. 4 hónapos, Perc d. 22. Nagy Eszter ref. 83 éves, Erzsébet u. 59. Pesti Imre r. kath. 30

éves, Aknaszlatina. Özv. Kozma Andrásné ref. 84 éves, Kuruc u. 20. Gere Pál r. kath. 1 hónapos, Népház, Özv. Szőlőssy Albertné ref. 82 éves, Széchenyi u. 42. Kovács János ref. 42 éves, Németh u. 25. Glück Lili izr. 30 éves, Csokonai u. 5. Csire Károly ref. 18 éves, Avasújfalu, Fodor Józsefné ref. 31 éves, Balmazújváros. Kerek Sándor ref. 68 éves, Józsa, Varga István ref. 6 napos, Haláp 112. Bálint Julianna ref. 15 éves, Kar u. 35. Dr. Ember Ernő ref. 63 éves, Szent Anna u. 11.

SZINHÁZ MŰVÉSZET

Világhírű olasz művészek Debrecenben

Az Olasz Kultúr Intézet, mint jeleztük, január 31-én, pénteken este 8 órakor az Arany Bika disztermében nagyszabású hangversenyt rendez, amelyen a világhírű olasz trió szerepel: Caselle (zongora), Bonucci (cselló), Poltronieri (hegedű). Erre a hangversenyre olasz klaszikus és modern szerzők műveiből gyönyörű műsort állítottak össze.

A hangverseny, amely valóban egészen ritka zenei élményt fog nyújtani Debrecen város zenei életének, óriási érdeklődést váltott ki és a kitűnő művészeket telt ház fogja ünnepelni.

Jegyeket Harmathy könyvkereskedésében lehet váltani oly módon, hogy kötelező az Olasz Kultúr Intézetbe való beiratkozás (2 pengő), ezenkívül a műsor megváltása (50 fillér).

A 2 pengő beiratkozási díj azonban jogosít az olasz nyelv ingyenes tanulásán kívül a szezonban az Olasz Kultúr Intézet által még rendezendő hangversenyek ingyenes látogatására is.

A SZINHÁZ MŰSORA:
CSÜTÖRTÖK: Sárjargifőszek.
PÉNTEK: Csókháború. A) bérlet.
SZOMBAT délután: Gyöngyvirágos huszárcsákó. Este: Csókháború. B) bérlet.
VASARNAP délután: Csókháború. Rendes helyárak. Este: Csókháború.
HÉTFŐ: Csókháború.
KEDD: Csókháború.
SZERDA: Csókháború.
CSÜTÖRTÖK: Csókháború.
PÉNTEK: Fiatalság bolondság.

SPORT

Visszaállítják az MLSZ és JT autonomiáját

BUDAPEST, január 30. Az OTT négyes bizottsága szerdán ülést tartott, amelyen az MLSZ miniszteri biztosa bejelentette, hogy a belügyminiszter elfogadta az MLSZ és JT önkormányzatának visszaállítására vonatkozó javaslatot és megengedte, hogy a betervezett új alapszabálytervezetben foglaltak szerint hívják egybe a szövetség, a JT és az Edzők Testületének közgyűlését. Az új alapszabály megszünteti az eddigi alszövetségi rendszert és 10 kerületre osztja fel az országot. Az országos kerületi közgyűlés február 10-én kezdődik. Március 10-én az MLSZ országos tisztújító közgyűlést tart.

lyet villanyfény mellett játszanak és az MLSZ sem emelkifogást ellene.

Mégis megtartják eddigi hírek szerint Budapest a játékvezetők táborozását február 8-9-én. A táborozáson Keletről, Debrecenből is többen vesznek részt.

A német sport részvéte Csáky István gróf halála alkalmából. Von Tschammer und Osten német birodalmi sportvezér Prém Lóránd dr.-hoz, az Országos Testnevelési Tanács ügyvezető alelnökéhez a következő táviratot intézte: „Most értesültem a magyar külügyminiszter önmagyméltósága haláláról. Arra kérem a magyar sportszövetségeket, fogadják mind a magam, mind pedig valamennyi német torna- és sportszövetség nevében legőszintébb, szívből jövő részvétemet a nagy politikusknak, népünk nagy barátjának elvesztésékor. Von Tschammer birodalmi sportvezér.”

A debreceni labdarúgó játékezők ma, csütörtökön este 7 óra után tartják első idénynyitói összejövetelüket a Pénzügyi Kuglizó Piac ucca 36. szám alatt levő helyiségében.

Cseh Lászlót, a Hungária, majd Szeged FC csatárját szerelné megszerezni a Gamma, ahol most Jánossy Béla minden játékosra szemet vetett. A miniszteri biztos legújabb rendelkezése szerint egy játékos nem játszhat két egyesületben bajnoki mérkőzést egy bajnoki fordulóban, így Cseh sem igazolható tavasszal a Gammába, amely pedig állást is nyújtana Csehnek.

A válogatott magyar teniszézők kedden Helsinkiben vendégzerepeltek. A magyar- finn nemzetek közötti mérkőzés első napján a magyar versenyzők nagy sikert arattak. Eredmények: Asbóth — Salo 6:1, 6:4, 6:0; Somogyi — Loeffler 6:2, 6:1; Gábor — Forsman 6:4, 6:3, 6:3.

Kiszely a Ferencvárosban marad és nem megy Újpest csapatába, bár voltak ellentétek közte, meg több ferencvárosi játékos között.

Tizenötezer ülőhelyes teniszpálya Japánban. Japán teniszsportjáról az utóbbi években keveset hallottunk. Tudjuk azt, hogy minden sportot, a teniszt is nagy tömegek figyelik Japánban. Olyan méretekre azonban nem gondoltunk, mint amiről most a német Der Tennisportban Henkel beszámolója nyomán olvashattunk. — A németek legjobb teniszézője Gies társaságában — mint ismeretes — hosszabb portyát bonyolított le Japánban és élményeit most folytatolagosan közli a német teniszszaklap. A legújabb közleményét Henkel fényképpel is színesíti. Ez a fénykép egy teniszpályát ábrázol. A körbefutó lélató zsúfolt és — mint az elírásból kiderül — tizenötezer ülőhely van a pálya körül.

Írországhban tilos támadásról hírt adni
Zürich, január 29. Az ír köztársasági kormány az intézkedések egész sorát léptette életbe az ország biztonságáért. Erős cenzurát léptetett életbe, amely nemcsak az írországi lapokra vonatkozik, hanem a külföldre küldött hírekre is. Teljesen tiltotta olyan hírek közlését, amelyek ír terület ellen intézett vagy készülő támadásokról vagy írországi szállításokról szólnak.

Vasárnap már komoly mérkőzést játszik az Újpest a Tipográfia csapatával.

Az Elektromos — Csepeli WMFC bajnoki mérkőzést június 15-én a két egyesület között már most megtörtént megállapodás alapján esti villanyfény mellett játsszák le az Elektromos pályán. — Ez lesz az első bajnoki mérkőzés, ame-

KÖZGAZDASÁG

Mi történik az aprómag-piacon?

Irta: Dr. HORVÁTH ISTVAN országgyűlési képviselő

Gazdakörökben élénk helyeslést váltott ki az a még ma is emlékezetes sajtókampány, amely az elmúlt év nyarán a lap hasábjain folyt le az aprómag-piac türethetetlen állapotai miatt.

Ezek az állapotok azóta sem javultak, sőt ma már a tarthatatlanság fokozódott. Az elmúlt ősszel — irányárak nélkül — a még mindig nagyrészt zsidókézből levő magkereskedelemben minden készletet összevásárolt a termelőkől. Így hát nincs a piacon áru, csak a kereskedők raktáraiban, ám onnan sem akar a rászoruló termelők felé megindulni, pedig a veté- előkészületek miatt felmerül a legégetőbb kérdés: vajjon be lehet-e szerezni az idei tavasszal a szükséges aprómag-vetőmagot s ha igen, milyen áron?

Az árubizonytalanság az ősszel is tönkretett minden gazdareményt, most pedig még inkább vérszes felhőként tornyosul. Az ősszel 180—220 pengőért szedték össze a kereskedők a nyers lőherét, melynek a tőzsdei ára most 320—330 pengő, de kérdéses, hogy még ezen az áron is lehet-e kapni? A lucernánál 300—600 pengő közötti árhullámzás tapasztalható. Ismerek olyan szakképzett gazdát, aki az ősszel 88 százalékos fehérlő 515 pengős áron adott el. De vajjon mi lesz most az ára? Az ősszel szarvaskerepért 280 pengőt ígértek, vajjon mennyit fog most kérni a kereskedő a gazdától, ha egyáltalán hajlandó eladni? Angol perjét az ősztől már 140 pengőért is vettek, míg az óvatosságra 200 pengős árat is elért, most pedig, ha egyáltalán lehet kapni, úgy legalább 50 százalékos áremelkedés várható.

Az aprómagpiac nem lehet egyedül a kereskedelem nyereszkesedésének szabad vadászterülete hiszen a mezőgazdasági állatállás miatt az aprómagtermelés ma már nemzeti ügy. Ép ezért örömmel hallok, hogy a termelésben érdekelt gazdákon kívül a keresztyén kereskedelmi érdekeltségek is erőteljes lépésre kényszerülnek az aprómag-kérdésnek az egész termelési kampányra vonatkozó generális rendezése érdekében.

DEBRECENI TERMÉNY- ÉS TAKARMÁNYPIAC

Tengeri 19,00—20,00, lucerna 11,50—14,50, széna 6,20—9,50, búkköny 10,00, szalma 3,50—4,30, cukorrépa 4,30—4,50, takarmányrépa 3,50—3,60.

A GYAPJUÁRAK MEGÁLLAPÍTÁSA

A földmivelségi miniszter tárgyalásokat indított az idei gyapjúáraknak a termelési költségek figyelembevételével való megállapítása érdekében. A tárgyalások előrehaladott stádiumban vannak. A kérdést minden oldalról gondosan megvizsgálják, hogy az új gyapjúár a gyapjútermelés, illetve a juhászat jövődelmezőségét valóban biztosítja. A földmivelségi minisztérium felhívja tehát a gazdákat, hogy saját érdekükben használják ki ezt a kedvező körülményt és neveljék fel a tavaszi bárányokat. Fontos honvédelmi és gazdasági érdek fűződik ahhoz, hogy juhállományaink szaporodjanak, mert a meglévő állomány az ország gyapjúsükségletét közelről sem fedezi. A juhtartó gazdák tehát az állomány szaporodásával jövedelmi többletet is biztosíthatnak maguknak s egyben ezzel szolgálhatják a közérdeket is, ami a jelenlegi rendkívüli viszonyok között valamennyiünk fokozottabb kötelessége.

METEOR MOZI MŰSORA

Ma utoljára! „A negyedik nem jön”
Bűnügyi film, csak felnőttek részére!
Holnaptól TARZAN ÉS FIA

HURAY
Beiktatták Nagyszalonta terévé de...
Naményi gyorsíró...
Pendreres légjárát...
Ellopták a teknő...
Vásároljon hírdet...
Egy nagy amerika...
Miközben egyik...
Vasárnap már komoly...
Az Elektromos — Csepeli...
Zürich, január 29. Az ír...
Ma utoljára! „A negyedik...
Bűnügyi film, csak felnőttek...
Holnaptól TARZAN ÉS FIA

Apróhirdetések

Egy apróhirdetés egyszeri közlése 10 szög a Tiszántúli Független Ujságban hétköznap 50 fillér, vasárnap 70 fill. Vastag betűvel szedett szavak kétszeresen számítanak, üzleti hirdetésre más díjszabás. Felvilágosítással készséggel szolgálunk. Apróhirdetéseket este 8-ig felvesz a kiadóhivatal. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Ferenc József út 49. sz. Telefon: 21-52.

Házasság

Megnősülne
33 éves, jobb iparos, aki ismerettség hiányában ezúton keresi jövődöbelijét. Házias, szolid, keresztény leányt, vagy elvált asszonyt venne el. Válaszokat „Biztos állás” jellegre a kiadóhivatalba keressék. 177

Betöltendő állás

Tiszta,
rendes bejárót hosszú bizonyítvánnyal keres úri család. Cím a kiadóban.

Jó
álláshoz juttatott keresztény középkorú úriembert. Érdeklődők bővebb személyi adat megjelölésével írjanak a kiadóba „Reprezentáló” jellegre. 187

Jobb
családból való fiú cukrásztanulónak felvételt, Péterfia ucca 4. cukrászda. 149

Házmesterpárt
keresek. Feltételek megállapodás szerint, Komlóssy u. 8-b. 188

Megbízható
mindenes főzőasszonyt bentlakónak magas fizetéssel azonnalra, Magoss György tér 1. 163

Magános
nő, esetleg gyermektelen házaspár, idős nő gondozására havi 10 pengő fizetés és lakással felvétetik. Szabó Kálmán ucca 41-b. 145

Négyközépkolát
végzett fiút tanulónak felvétel, Bakos vas- és fűszerkereskedő, Csapó u. 86. 164

Kitünően
főző, megbízható főzőmindentest keres vidéki földbirtokos. Szobalány van. Jelentkezni lehet Batthyány u. 17. félemelet 4. 160

Fiatal
rőfős kereskedőség azonnali belépésre felvétetik, Derecske, Hangya Szövetkezet. 158

Ügyes
fiút tanulónak fizetéssel felvessék, Auer üveges, Csapó ucca 35. 123

Állást keresők

Jobb
leány öt éves bizonyítvánnyal állást keres gyermek mellé, vagy mindenesnek. Címet a kiadóba kér. 189

Német
kisasszony keres délelőtti, vagy délutáni elfoglaltságot. Jellege: „Oktatás” 139

Uradalmi
kertészi állást keres április 1-re, Barna Ferenc Egyek, Hajdú m. 1046. sz. 72

Megbízható
intelligens nő magánosnál, vagy kisebb háztartásban minden munkát végezne. Némi ingatlanal rendelkezem. Cím a kiadóban. 182

Hosszú
gyakorlattal rendelkező, a kertészet összes ágaiban szakképzett nőtlen kertész alkalmazást keres. Gyümölcsfamezést is elvállalok. Figura János, Csap ucca 39. 147

Mosást
vállalok, levélhívásra jövök. Dibala, Toroczko u. 61. 150

Üzletek

Turai
közvetítő iroda helyiségei kiadó, Piac u. 83. Király u. sarok. 169

Ingatlan

Ebesen
elsőrendű 206 kat. hold föld kiváló karban az állomás és a kövesút mellett kiadó. Értekezni Kossuth u. 22. 113

Eladó
Rákóczi u. 26. sz. 291.34 négyszögletes házas telek a legjobb helyen, üzlethelyiségek és négy lakással. Tulajdonos címe a kiadóhivatalban. 109

Eladó
Simonyi út 5-a. sz. 600 négyszögletes villa, van rajta két lakás és befásított park a legszebb helyen. Tulajdonos címe a kiadóban. 110

Sestakert
Poroszlay u. 74. két uccára méző villatelek szőlő és gyümölcsfákkal betelepítve olcsón eladó, telefon: 24-91. 170

Adómentes
2 szoba, előszoba, konyha, kamara és 1 szoba, konyha, kamarából álló ház vágóhídi villamos végállomástól 5 percre 5000 pengőért eladó. Dévay ucca 8. szám. 114

Szöllő
és gyümölcsös, 10 hold vágóhíd közelében kényszeráron eladó, telefon: 24-91. 138

Házak
és házhelyek igen előnyös fizetési feltételek mellett megvehető. Váradegyházmegyei Takarékpénztár.

Eladó
Andrássy u. 67. sz. 1.623.60 négyszöglet területen szőlő és gyümölcsös. Tulajdonos címe a kiadóhivatalban. 108

Eladó
bihardiószei hegyen 4 kat. hold elsőosztályú újonnan beültetett szőlő szép villával és felszereléssel. Érdeklődni: Szilágyi Sándor üzletében, Bihardiószejen. 148

Kiadó lakás

Különbejárattú
butorozott szoba kiadó, Kálmán tér 10. 181

Uccai
kétszoba konyha mellékeliségekkel kiadó, Vörösmarty u. 28. 166

Különbejárattú
uccai butorozott szoba, esetleg ellátással kiadó, József kir. hereg u. 28. 157

Kiadó
egy kapualatti különbejárattú uccai butorozott szoba, Baross u. 15. 172

Kiadó
3 szoba elő- és fürdőszobás lakás azonnal, Bethlen u. 58. 152

Különbejárattú
butorozott szoba azonnalra kiadó, Eötvös u. 91. Csapó ucca sarok. 171

Különbejárattú
csinosan berendezett uccai szoba fürdőszobahasználattal február hó 1-re kiadó. Dégenfeld tér 10. szám, Kröh Vilmosnál. 120

Piac
uccára néző, két nagy egymásba nyíló szoba, irodának vagy rendelőnek kiválóan alkalmas, azonnalra kiadó. — Biró, Arany János ucca 1-a. I. 100

Libakert
Szeffű u. 19. ház kerttel jól jövedelmező eladó, telefon: 24-91. 168

Különbejárattú
2 szoba, központi fűtéssel, üresen vagy butorozva kiadó. Antik butor eladó. Verbőczy u. 2. III. 4. 165

Családi
ház kiadó a Miklós u. 45. sz. alatt, 5 szobás, különösen gazdálkodónak alkalmas. Értekezni Kossuth u. 22. 112

Lakást keresők

Nagy helyiséget
keresünk cipőüzem részére. Ajánlatokat a kiadóba keressük. 117

Eladás

Egy
sötétkék női ruha eladó. — Megtekinthető délután 2-3 közt, Timár u. 50. szám.

Eladó
szelzon, ebédlőszekrény, varrógép, konyhaberendezés, frógép, hálószoba, íróasztal, asztalispór, különféle bútorok, Csapó u. 16. keresztépület. 180

Villanymotor,
5 lóerős eladó, Csapó u. 19. házfelügyelőnél. 192

Bútor,
eredeti biedmayer asztal, fotelek, festett szekrények, használt hálók egyebek, Pesti ucca 53. 175

Belgaóriás
nyulak eladók, Piac u. 38. műterem. 167

Lebontás
miatt egész épület és kerítés olcsón eladó. Irinyi u. 12.

Darálókövek,
36-42 colos sárospataki több méretben eladók, Engelmé, Diószegi út 22. 161

Ezüst
női íróasztalkészlet, cigarettatárcsa olcsón eladó, Szabó Kálmán u. 18-a. 136

Ford-Taunus,
alig használt, majdnem új állapotban kiténő gumikkal eladó. Csáthy könyvkereskedés. 157

Süllyesztett
varrógép, alig használt sürgősen eladó, Bözörményi út 8. szám. 178

Singer
varrógép, alig használt, sürgősen eladó, Vörösmarty u. 10. II. lakás. 98

Östház
üsttel eladó, Hétvezér u. 25. 71

50 mársás
tengerigőre eladó, Szabó Kálmán u. 8.

Gyönyörű,
modern ebédlő prezsaszonyeg, gyermekágy eladó, Arany János u. 28. keresztépület. 125

Egy
jókabban lévő vaskályha eladó, Monti ezredes u. 7. 174

Eladó
36 négyzetméter vízmentes ponyva sátorra. Érdeklődni Hatvan ucca ötvenkilenc, hátul balkéz felől. 78

Háromnegyedes,
kijátszott hegedű eladó, vagy átcserelem egész hegedűre, Monti ezredes u. 7. 70

Vétel

Aranyórárt,
láncot megvételre keresek. Cím: Miklós ucca 13. 186

Konzervdobozokat,
Ovomaltine-dobozokat, rozsdamentes állapotban veszek: Házfelügyelő, Hadházi u. 5. 144

Veszek
használt bútor, varrógép, irodaberendezést, zálogházból kiváltott tárgyakat. Hívásra jövök, Csapó u. 16. 179

Ajánlat

Hasítóit
akác szőlőkaró, 180 cm bármilyen mennyiségben előlegezhető, Hid u. 14. Gázgyárral szemben, Telefon: 20-27. 184

Ócska
nyakkendőit fillérekért szakemberem újjalakítom, javítom, fordítom, tisztítom, Timár u. 13. 127

Szappant,
a legjobbát nagyon könnyen kifőzhet garáncáltan biztos szappanfőzőszerrel. Olcsón kapható Stern festéküzletben, Piac u. 8. Bikával szemben. 162

Zománcos
asztali tűzhelyek szakemberem javítását, samtozozását, kályhák samtozozását, kiégett köpeny átcserelem vállalom Levencsik, Csapó u. 87. 1817

Szelzon
legolcsóbban kapható állapotban, Arpádtér 7. szám. Szabó István kárpitosnál. Javított háznál is olcsón készítenek. 156

Korcsolyák
3 pengőtől, villanykorcsosere 20 fill. rádiók, gramofonok, gramofonlemezek, ajándéktárgyak, Vagyonmentő, Hunyadi u. 22. 157

Száraz
bukk, tölgy és akácia aprítva, olcsóbb és jobb szén azonnali szállításra. Hid u. 14. Gázgyárral szemben, Telefon: 20-27. 185

Kitünően
tokaji borok ismét kaphatók Bulyovszky né tályai pincészetéből. Csapó u. 8. 126

Fontos
okmányokról készíttessen fotokópiát. Percek alatt elkészül és megóvjá értékes okmányait az elkallódástól. Műszaki Fotolaboratórium, Ferenc József út 40. Hangya bérház.

Tács

Tízéves
iparral, felszereléssel rendelkező, szakképzett épület- és műbutorasztalos, új üzeme megnyitására 4-5.000 pengővel társat keres. Cím a kiadóhivatalban. 173

10.000
pengővel társulnék jömenő üzlethez, megfelelő fedezet mellett. Ajánlatokat „Bonitás” jellegre kérek a kiadóhivatalba. 134

Öltetés

Zsidó
polgáriba járó kislányt tanítanék lakásért február 1-től Cím a kiadóban. 176

Felső
gimnazista, perfekt beszéd-író, gyorsírás tanítást vállal. Vörösmarty u. 14. 2076

Ellátás

Étkezés.
Aki jól és olcsón akar étkezni, keresse fel Kenderesi Sándor étkezdéjét, Szent Anna ucca 36. Abonnenseket olcsón elfogadok. 190

Uri asszony
lakást ajánl, esetleg ellátással diáklánynak, vagy magános úrhölgynek. Cím a kiadóban.

Ellátást keresők

Szolid
fiatalember lakótársat ellátással keresek azonnal is. — Péterfia u. 50. 153

Különféle

Angoragyapjú
szövésével, szabadalmazott rámaikon, megélhetéshez jut. Díjtalan felvilágosítás 9-11-ig Kövesnél, Széchenyi u. 34. I. em. 191

Feherneművarrást
jutányosan készítek, Jókai u. 16. szám. 132

Szappannakvaló
zsradékat szappanra becserelem, Pál János szappanosmester, Kőlcsey u. 8. 67

A szerkesztésért és kiadásért felel: Thury Levente. Nyomta: Nagy Károly Grafikai Műintézet, Debrecen, Ferenc József út 49. sz.

állunk ez
nnünket t
hangoztatta

nekil
am
rány

Ber
tört
forra
kalm
nagy
pontj
désse
lés e
gand
rert.
töme
Führ

Hit
előtt
a 8
kori
mon
tesz
képp
ban

sem
kori
tudo
ború
sze,
a m
biro
vér-
Ezt
hata

pita
talm
oly
lia
Az
ban
tett
szül

játs
Ang
liár
ez
né
mar
ciál
lam
lag
ez
zsi
Az
pat
sá
De

csu
ser
tel
gel
mo
ez
kij
lár
cia
ta
va